DARTSLIVE

Vi Ei BHE

/\ CAUTION

o FERAIBHIIC.AZTZAZUL . ABZERLTINSHEALTLIEZ,
® HHRAICIHSTEHEEARHMDELICREL. VDTEZRTESLSCLTLIESL,




CERADFIIC —IhRHLTETVN—

@ FEDIETEY [CHERLTLLEZW,
AETREHMLEZERL TERZHIALTVE T, FXEDOHAEY ICERLLBVWEEHORE
HERWET, e, BILHEMIMBAZIHORMETRVWERIRTHAERDESE. A
MEDTSLSICHERLTVET,

@ LI ERZY>THSE. FREZITTH>TLEZ,
FEGRBCANZEEOFICLITERZYY. EFERISEROERZHILTIIESL,
BRDAS>TERETHERZITSEER. FERBRTZEDEZRARTVET,

O LT T—RADEREIT> TSI,
AERMB7-AEFEBATVEY, REDIR, BRCEBERINTVET7-RLERLT
LTV, BYCETNhTOLRVWE REQORERERW FT, T GIHEEDEELEZTT-
&3, 72RO HEHEECHECERINTVWS CLZEELTIESTV.

O LI REEHBEHMALEREEALTSEZ,
BT DB VWERZEATS L. RERERCHADENABW T,

@ LHHDIEEL TLWEWMIBREERITHHEWVWTLSEE,
FEBOBRICEIREOLODESESSINRIVOAESFRERAIN-LBELHBVET, BV
Lz, BERREZZEELEY UTERRZEET 0. KK BREORERELY., EIKRTY,
R7»74, REASREHE. HELEEEFE. EEZTIELT. REBALEEEIEXES
#HD 'BEIVEDEE) FTIERLEDV,

AR TLOWRETERHRE LGS, HHEE=BAOBETSFEESH—VDEEEZEA
WEtA.

BERAEEZLTHEL TSIV,
AEGHREZFAOER. BEE. FARBICEHLTVWBIHIBLTHELTEZL,
RmICIERMEERZEL LLBRZMAILTHY ET,
REZEBRARTEAT S & KK BREOREAERVIXT,

@ ELSANIHT DI EEDEVLGRAD D ZIGFRICEKE. EEULTLESW,
SEROZEDOHICYHHERICIIFHOTEEDHZEFRICIE. FANILEEPERIICEY E
BREZELELTVWET, SBBEIELEZRO I T LRBALNGHI G THARREZEEL TS
W FIIRIDRANZEZFESICHVEBELTLESTV, BRBALFEEERLHOH
BUWEhtel ([CTFAXLKEZT,

@ T/ —EmILTENSREEZIT>TLEIL,
HEDFZVF EHQBELZMBELEZH. EELLGVWTL TV, FEYVGHABROEERE(S.
TLAY—PEBEDOADDEFVPEBEL EDFATREZECTEROERERWET,

O FRREBEH. BRI HBACIE. BIFELRIFLTLEZV,

- FERICEZI DTV -—RBETROEBZEALTVBRIESE. FETRFRRICAD
PRBDHZHBALTWVET, FAECBEHDLBVIKE. RIGZEIBIHHRESZILHVET,
MRS OEURRHEAZ L S TAEZFEAL TSV,

F REINTLVIANBRBRRDEHFERKEETBHREDHIETDT, ZTELLESTL,

- FEONBRAZZHALTERLTHE W EIH. A—CFARBRPRIVLBESTIENZ LN
HYVFELLORBBALIRAFEELHD THHAVEDER) FTITEELEDTL,




MAERDRIR

BE, HHORRBEIMABERCEATEZIRETHRLTVWEIH, EXP(CEEZELBZHEENHBVEIT.
BRZANZHICUTOEEZRRL T, BEFGRETHRASINIHERL TESW,

O WFFEPF+ ERy FOARAIC. AZHDEFE>FEVHD?

O 72+ R —0F+ X7 —(CHIEIETBVHN?

O BREE. ARMIFREZROERIFESHLTVEN?

O 2TOEBODIARIVI—DELL Lo MWEKELTWVWEM?
(ARV9—BELVWARATREVWEEAULEFEA. BRBCHULAFLEVTLLEZWY,)

O BRI —7ILCTNBDACHE GV ?

O BBRIIETHI>TVWEH?

OFBRDF—TRTZPUy RHALH? K7y RIFL-MVEALSZH?




{REEICDOWT

AEBOFRHE B HEE LY 6 NATT.

HEDOHRAZ L E (LS LIEERERANR T, RAMERCEENRELIZGE. BHENERECT, S
BROREREHREXIETRTEIT. BEHRELLEFR. ERAM v F%Z OFF (CL, EBRHEHEADOE
RI— RZEVH L TEHREZEHD TEEVEDER) FTERLTLILEZT,

BEH. TEDBEECDOVWTIMRILEAMRI (EEATERIEAETEARME) TY.

) #E. WK EK BRREDREARANICLBEE

) HEBOBETHIRGE, RoBWRWICLBEE

) WEBRBRELEDRY (CLZEE

) AEDEET BHREFRNE. FARGICRUTEALLCLICLZES
) BHAMEE L TORVWAREE (REDENM. RE) (CL3EE
) ERAEOHE. BX(CLBEE
) REQBEHRBZER > ECLBEE
)

AEmUN DO C L BES
HOWBNSRET ZER. MR THRECLZREF (BEROENGE)

(9) HEREALBINZIBROHEICLZIEE

HWHNT, 7748

ALy F. R4

LIN—, a1 RT1v V58

ta—X%8

Ry, Ry 7. /R

ATy h—%

o —hN— o —AN-2) 25—

TIA N ZANAF—, LEDBEDY =4 v NCHFET 3
BFIOEEME U TARE(CEEDH Y

BUSCEBRY ND—oEE

) IESE#OXRyY NT—2BE (LAN =TI, R4y FUINTRE)
) BlfR. 7ONA Y —RBEDA VI —R v NRIE

) B—N—[EERERLE

\d
—_— — — — — — — — —

TN H SN H G A

S
AN

e, AEROEATECLZFR/ER, BEROBECH L TR—YEEZEVEEA.
BH. BEOBEOFEIIMECHSIT—IDHEKICDOVWTRRIELEEA.

{REE(CDWT iii



VIR T T7DEFEEICOWVWT

AEBICEFENZY 7 NI T7OEFEIKRRASH Y —VYZ1 TFZEBEY I NI T7OEFEE(CIREL
9, NGOV 7RI 7(CDOEF. EMEEDAEELUIC, RE. AN, UN=2RT>IZT)
VI EDEFEEDIENZRETZTAZTOZLEFERELINET,

AEECEWINDOWS 10 IOT ENTERPRISEZERHLTWE T, HZV 7 MNOFERICEZFTZF LTI,
Microsoft it DEDH B FEHHFHEFREZETELMLENH W ET, RABICDEFEL TIE Microsoft #£d Web
site kW T/ 20OVI7RNYTIRNDIT7ZA4EYRAFKIE] = ZHRLET,

iv V7 M7 DEFEICDVNT




NZ a7 IoEN

AEFAEm

Y—v35473

DARTSLIVE3
CRATS. EF7vt>r7)— ILo b0 AAZX L, RFEE., FRBRELEAIRL—2 3 2RI
EZETCOBERERL. FULLBEHLIZEDTY,

AZEF. AEROMEE. BEEE. EEFZWNRELTVET., £FZR&: L. T+ (CEMEULLETERL
TLEZW,

AEOABRBAZZHULTERLTWVET, A— AEDZEH B (CEEZITS T ENTEFRV, TZRE
BRBELNRONLBVIEE R, HMEUNDA BRI X T LCHESCFZzANT, REBAXIREE
EED IBEVEHLER) FTERLTSLEZTL,

WROEE, M CHER) OBAKROERCE. ERO THBEAVELEER) FTITEERIZTV, T2
OEREHBAEZMRLZEE. TEXVWEETNEAFTEFT,

% RBABHRBEOED, FEREETIHANBUET,

RZaT7ILOBN \"



vi

EBERRICOWVWTODERA

FEEFVYERY MCRRUTV R ESRTOTRCEIRFEZ T (CEREL. AEmZELLRE
(CEAL TSV,
BIOIZZEITZHAE. CREOERE(CKLY 1Bk TEE) NI 98B0, \HHRLTVET,

Zl 18 COERTREERUTE-SERVRVWETZE, ALWREEEREEEASERY
C P PBHTEVREERLTWET,

A i | CORTEBRLUTHESERMIBRVET L. ADRTHFLRERZE S AR
B AHBIRNEERLTVET,

A e | CORTEEBUTESEBMVRVET B &, ADEGEESTEENS LOIM
B | BEOTEENADZIRNBERLTVET,

][4

N
H

FERZRE(CERTBEHIC, TEDLSBRESZEALTVET,

MREIE] ZRLTVET, REDRKCHEVWT REDAREREZRLTVET,

MEEIFE)] ZRULTVET., BEOREICHWVT, BRICKBEEDTRENEZET
LTWET,

eI = 2RULTWVWET, R7RBETIELPFEAREINZ CLICE>TERTS
EEDTREEERLTVET,

M E ) ZRUTCVEYT, REORUFEWVICEWVT, LTEVWTFEWSEERLT
WEd,

MREEMIEF ) (7—RiFEF) ZERUTVET, HEBZEIRETZRICHLTT—X
EERLTLLIEZL,

ol pBPb

AETRASERPYHBESHCH L ERVEERBRIS. TLOMESZEAL. BHLTVET,

AEMZRE, BE. RTFRRTSLTERLGABTZRLTVETY,

16,

IZaTILOBN



BHAYTF A2, HifiE (T—EX7Y) OES

AETHOEEHRBEOLRIT MNEFHALTF ATV THil®E (F—EXTV)) HEE
T3ES(CIERDBBFED. XS TIEIFHAL TVRBWVEEL. ME»ETTHNLZVAIITH
BVWTL STV, BRE, SEORERELY T, MAPENTZFOAHVEVESE, &2
DO ICHBBALTZEIEREREHD THRVEDLER) FTHEEEZEBELTLLESTL,

W@, RFRR, REROMLE., EFHASTF YAV FTEEME (T-EZXTY) HiTo
TLIEEWV, XETRBCERRGAFXRSEFINLSNH#ZET EME (T-—EXTY) MTSLS(C
BRUTVWET., FEBREHATF VATV EEME (T—EZATY) ZUTOLSICERLET,

EHATFRATY

TI2—AAY MEBRCEBRTHLBEDA L T TV AOERZEH L., AEROAEES L UVEESE
DEEDEEIC, TIa1—XAAY MERRFZRIEHANTHENICHEBORE. RFRR. 1=-v b
VIHFAERMORKIRG E%2i8 U THBDRTEE(CEDS A,

ESA T 20 DITEAE
I 21— XAV MESCEBRTEHS EDRE. RFRKR. 12 v MO RO,

Hifi® (H—Ezx<9Y)

TIa—AAY MESEEA—H—THEBORET. &S, BE. AVTFHF VAT —ERICEDB A,
TESEYREEZELAZULIOES. EF. MHIT¥(CATZ2EMAMNMNHEZEL. BENICT7I 21—
AAY MEBDORTEEDER(CEDS A,

®ili® (Y—EXvY) OITHRE
T I 1—XAAY MESECEBRTTHG EDRE. BR. BF. WREROEES L UHREE.

IZaTILOBN

vii



B X

CERDHIIC —BIBHRHLETV— i

REEICDONT i
V7 Moz 7 DEFEICOVT iv
Y= a7 DB v
EBERRICOWVWTOA Vi
ESFHALTF ATy, HiliE (P—EXTY) OESR vii
B X viii
1 Rt 1
ik & BBD LT 1
RYKWEDEE 3
HEBROEE 6
EEROEE 8
4-1 EBEZLOIE 8
4-2 EEPDIE (BEHADIEE) 9

5 {tEm 10
HE - fiAE 12
6-1 REAE 14
6-2 LED EEHRE 24
6-3 LtEE_I—DHEEE 24
6-4 20—74 VAT vy H—0O(T 25

7 BEROIE 26
BEHDOAYTFVR 28
8-1 BE (§—4vh) 23
M8-1-1t7Xy kD%l 29
M8-1-2t XY NIEE-REF v 7ORE 32

WS- 1-3BEORYMT 33

8-2 H—RV—=HF—toH—0D%KHH 36
8-3 LEEZY—ODOXKIE 38
8-4 THERY vyFEZH—DKME 40
8-5 14> tLv49— 43
8-6 94—y MNAAXSOFE 44
8-7 TLAVY—AASDRAE 45
8-8 t H—hN—- EoY—HN=-2) 2 F—-DFKIR 46
8-9 H4—4UybEUY—DOKH 47

viii  EBx



8-10 RE— Rt Y-k 48
8-11 7> /\— LED R D3 49
8-12 7V MKR—REIT AL bDOXKiE 50
8-13 PCaz=vh 51
WM8-13-1PC1=vy hODFHBA 51
W8-13-2PC1=vy kDR 51
9 TR 53
10 FSTN2a—F129 54
11 8&RYR b 57
12 24 —h5—xicEk 92
13 ¥BAEHRE 93
HEVEDHEX
B

ix






1 Emftizx

| w5
FrEmi& 650 mm (i8) X 600 mm (8a7T)
as 2,310 ~ 2,395 mm
Hg 155 kg
HEBH. RAER 188 W. 2.3 A (AC100V. 50/60 Hz)

=4y hARAT

IEBEZS—

e

54y hRF

4 RLED (R)

— F > /N\—LED

Y=y by — (2A)

..\\
29> F 124 FELED QS
_____ M
.

2E—H— I B B N DY

H—RU—F—t> 59— —
TS v FEZY—

A— K'Y —4—LED \\/ A REES S
—— | ————h A

a4 V5REO ?ﬁ}g
\\
O7—RkR7 (L) \u\ -

11219@2/////TT | bij | H SN —
7> 7 BD \ \“L@ = /

T (]
\rﬁ . o
W, ///
PC Iy |\ \—I . |_— . ﬂ

FrvsaRvsR TR O7—R7 (R)

TANRE Y /| H—ERRT >

1-1R01

wamg |



2

ED VAN A

1-1R02

Ny R7T

Y—Fy N 70709 —

BEMLET STy b

BE (§—45v k)

A2 7L > 1/0BD

i

47
4,

/ ,f;";;.'.'ﬂ.'f;'

LAN7AE— K~ ACA>L vk
1-1E03
BB DI=-Y FOXETE B8
&M & (mm) BT (mm) | && (mm) g2 (kg)
EFE27 14 FEZI— (RZ >V RED) 650 483 377 11
TyvIN—F v E 650 297 1,162 58
O7—FvtE (RTvy7THN-8D) 650 596 1,006 83
EEIFLET ST v b 306 100 200 3
SERUEE 650 600 2,390 155
WA




2HVEVWEDEE

AEBOREPRROBEE. MUKRWCETEORICEDIELT. TR —LHRELDHB LS (CTEEL
2TV, TERORRUAZLEHDIZFEHICR T ZNEVREVKRWVEASER. HRBIEORRA G X

a-o

@ AEDETEY [CEEPHERZT> TLIETV, EREY [CITHhRVE RBREDEHR,
HaNGBEOREE RV E T, e, EERCHERNABIIHEHIHBVIET,

@ FERBLITERZY > THST>TLRESTV, RE, B, KXOFREBVEFT, &
B ANTRKETEREZTSHGE. FERTHAL TV,

O BRIV RBRICIKRTELLBVWTLESTV, RE, BHEORRELVET,

@ ENEFTERT7SI/ERIELLBVWTLET VY, RE, HEORRELWVET,

@ EFEI—KR, 7T—2ARZEBECEHLLEBVWTLEZTV, HOVLWT, KE, T8, A%
DRERERZYVFYT, KELICERZET ERICIERFREDN-ZRAELTLLEZTV,
BREI—ROECEPMEEWNEY, D03V ULEVWTLESTV, KE, Ei&. XKD
RRERBVET,

@ RERFXL(IFXERICERFEI—RZF| RSBV TLESTY, O—RHEDL &, =E.
Ei%. KXDEREERVET,

BREI—RHMEOVEIZAE. ERBALRTFEREAEEHD 'SRAVEDLEE (T3
ZEKBELTLLESV, ZOXFEFEHTZIE. BRE. FE. AKORHRERBVET,

@ 7—ARDITMIHTIT-oTLESTV, EYICEMUTVWEVWERBEDRERHERWET,

@ IXRVI—FKGFEEF T, RFELLTLEZTY, IRV —FKEUNDOE T %=F > T
B¥ETRE. r—7I)V xRV —iEFEEREDIT. KE. . XKDOER LY
i?o

@ IXVH—%FEHRITZEZTE., ARV —DBELARZHERL. BECERELTLKE
TV, ARV —EERITBZAARRI>TVET, FHEICATREMNIBZ L. ORI 59—
VIFFEELQEEZWEL T, KE, B8 AKDERERBVET,

@ EREHEDITRVELSISEFELTLEZVL, BRE, 8. AXORRELVET,

@ ek LY., BI25E- W LABWVWTLKEZW, ERBMNEETIE. WE MXKD
RERERWET,

@ BEEUNDEFRICEMNEVWTLLIEETY, KE, 5. XAKOFERELGVET,

Q@ 77 RFT—(RI. Ty MNEERBE)EZMELBVESISEELTLEZV, EBRED 7 7
AF—hEERICHND &, RE. B, KKEORERERWET,

@ T, BIEULIEZ77RF— (R, Ty b ER) BEAET. *BEED 77X+ —
[CRIBLTLEZWY, £, 77 R FT—%28HKUIEGEE. AEEED 77 R F—%F
BAULTLKEZW, BEUND 77 RF—%2EHTS L. BBmtELRENDERDERE R
b) ig-o

@ EEYZEMVRSHFEIETRHROKICSEELTL TV, G, BMmET. ESFEHRDE
HEBVET,

- BHICHEBDOAEEZRHZTLKETV, —ADEEEHZZZEE(IH 15 kg ZBZIC
LTLIEE,
cBoEY, DETVEWULEBVLWESICERISEELTLIET W,

WKV EDER

3



A

@ BUMNEE LU TCLWRVWVEEREE (EEDEM. 306&) IThRVWTLEZV,
- BRE, MKORRERBVET,
- AROFERAPICERAECAROAIDMSARREZECTRRELVET,

- BHABRTOOWRRTERHARE LGS, BHEBE=ZEAOBERTEESHO—TID
BEZzAVIEA.

@ KFE(CEKEDBVWEEDLIRRIRE. FROFREERW FT, XEICIZHI BTV EEZ
ISRENELLBZAR. BRBALILBAERED 'SAVEDEE) [CFEZE
BLTLIEST W, B FROFHZEAVEDETLIIEZ WY,

@ KEXLHOEPRRRZLTIT> TS,

4

F- =
=

AN E
O RRIFEETBROHICHFEICHULLRETHEEL T REV, BHDTHEHTS
. FL& Z2HOFERZHELET.
@ RO, BWFIF. WA UBRICEDIEZFHFLRVELSISEELTLED L,

® FrEXy MABDHEEZITSHS}. FEHEZESDHIREY. 5loHFREVLTAIFETS
BNHBBDTEREL TS,

@ 3R, TIRAFyvIHBROMUBVISERELTLK LTV, BaMBIEL. WA, E
EICL-TRIFIIHEHHBUVIET,

® 3R, FIRAFyvI/RBAROBEEDNEER. X, Fv MNEADKHHAFTBECETRL
TLIESV, B@HIBIEL. A, EECEL->TABGTRIBAaIBIET,

@ S5 ARBREBEBROESAICEITHNVETY, EECILITHIRY. REMHHS
HYNARBENEBETVWAEICEWVWLZY TS L, BETENT, BmOBRLEETRIE
TREADBIET,

O THIRBRVLEMRREZITSHER. FEDZKYRBZFMICSRL. LELT

BOEEZERUTHSERET>TIEI,

@ ICHR— ROBEBRERITOLBVTLLESTV., SHORNEEELREZEALR
W&, R—RZBIET3T/NDHWET,

@ NFDHEBERICELY ICKR— R EDOEFER@HBIET ZBNHABVET, ICK—
REEWRS FRAICEMSNLEEREICMNZI B EDLEZTV. BiEDEF
BERZEHEBLTLLED,

O FRRDEABROP(C(I. FRAFAICKE. RESNTVRVERLDY
F9. ChoDERHBA—H—DBWEICL > TREPEF L BAREEICL >
ma . ARROFRIAHESRTE, EEOPKREBCHETERVWEEDL D
WET.

@ FEREICEIRRAA v FD ON/OFF 2V BESLBVWTLIESTV, HIE, Bmikis
DREEBWVET,

O NLET77RF— (R, Ty b BERE) Z2FrEXRY MRICEETHWV
LSTERLTLEZ W, HE. BRBEORAELGVET,

@ FAHmI, WRE_IV—ZFEALTVET., RBE-_I—EHERREDODEPITLV
DT, BFRCIFIFZFLTLLIETV, <13-128E>

EE

4 mumpLrozs



(27 vH—FEIOVT )

HHHERICE, HRRMEES S UT7ILFUN-) EBRARZBELI LR Ty A—ZALTEY
9.
EEEBRLZEDOSBVEDLEDELEER. ATy H—RTROREES ERELZMHERD L. EREICS
IR TEELN,

REBSPIHAOFEZRLET, AUKETEEERANELZ L. FARRIRLZHEHHY
FY. Fle. AERTRCHBLEELTCVBHSETHWET. TOLSBHRLPIGSICEINT B
BT, THEROEEF(CEREFSZHMSEENETT.

(B&EEFIOVT )

HHRBBERNEESNZEMCERAT v H—DMN,. €L BHRG ETRRIEDESRRZ
ToTVEY., CNRERERDEHMLEDTZSH. oo AV TFURERICEDSERZETZZ0
EERTTI, FvEXRY MRICREBEER T EMNB T TERDRET ZEANBVET, U—
EZREEZTD EEFRESHRRICEREL TSIV, RICAS(THEH L TORVERDPIRERIIE
T Z FORMEIT > TLETV., BEEICRTB1TAZITO HERICEIFHRMHLEDTZH (C1TH
ZRELETBLSITEFRELTLLEZ,

/\ CAUTION

BERFCESFHEIBEARNBCTUVES—LILKD
BUNAPEHRZERSFOERZRILL. BLIEZD
BNOH2BEF BBEOTHALCHLOTHACTER
KEZVEE T —LRIERIHHBLIEOBECE T
[E5—LZHEf UABZSEO <EE W,

SERIAL No. XXXXXXXXX

DL3-0003
STICKER SERIAL NUMBER

Adults and children who are prone to seizures,
loss of consciousness, etc. due to flashing
lights or television games, should exercise
caution when playing this game.

If you feel sick or dizzy while playing this game,
stop immediately and take a break.

:.3/ \ )
S v " DL3-1511

H STICKER PL

DL3-0004
STICKER ELEC SPEC

DARTSLIVE 5]

wz
[ AES: ]
BREHSHHESHY, BRPEE
BnrsYEd., DBRHABELCEH.
BRSBTS TR,

SB42-1044-00
STICKER W HIGH VOLTAGE PARTS

201

mUELtoxE 5



3 RIEHFRDEE

glpll

@ FEMII. ENADEREMTY., EANBRELLBVWTLLIESTV, e, ERNTEXR
DESBECHCRRELLBVTLIETV, KK - ZRE - (7D - HEORALLBVET,

-WRY., BKIBELZ3, HBRIVRERT—IL, 2+ —DOFILBEEEDTEVES
3
E - EFEXDHEZ LB BRBEREDAELGE, BENFWVEIS

- ARAZDTHT B ECBD. Gl EREDBOERILBERYORE2D
clFcvoznecs
ERIE. BE. FREGLEIS
-REEORITFLVWESS
- IERO. HAEBRT EBKERIRD E:D
- ERERRE (BZEE) 5°C~ 30°CHEE%ZEZ3 23

O HWRFHAZEALECAITTRELTLEZV, ¥, AVABRZEBT IHEMBE
CRHEHCHBELLBVWTLEZTV, TLAY—DRIFEI—Y TAZRGEDOIZFEHRDERE
HERRWET,

@ ERfARZELIHRALTLLIETV, AERHNREZMOENR - BE - AIREICERLT
WBHIBTHEL T TV, HAlCRERMIRZELZRRZUALTHVET. B
RBRIEIMBRTERATS L. AKX - REDFRRERWET,

@ REHZFIADRIEE U TEFRRAOTL—H—E7—-ARBHILETYT, EMTHERAL
BVE, KK BEOFRERERVET.

©® EFAERERIIACHBE 100V T 7 7UORTULTHIELTLLESTV, BLGB3ERML
BTERATZE. AKX - REDFRERZWET,

@ LI REEMEZHATCERZHEMTHEALTLEZTV., REEMEORZVWERZEH
THE, RERERCHAXOBNDHW XY,

@ Y IREMRBILBVTLTIETV, BEFICLZRM - AKDRERAERWXT,

@ ERI—REFEHDZERE. ER7 T7ORTZULEOI-R2FEALTLESTVL, IBED
ERUTOI—RZ2ERATEE. KK - BREDFERERVET,

C DEWORKERIE
&K : 2.3A (AC 100V 50/60Hz)

6 wmEsFoRE



(EEEECO>VT )

= B
@ ZEREEDLHIC. AEMmZEE - BEEXTSI(C(F. REMRE0.7m, BITE 4m DEE
ZHERLUTLSIES,
@ FEEEDBEAAR—RZLTRITTLETV, FEBKOREHLBVTLLIESTV, FE,
HAEHRDOFERERZVET,
@ AEEELWHRVERTEE U TSI RELLGS, HHBE=EAORERTILS
H—YIDEEZEVE A,

FEGEMAT B (CF. FODOTEDREREO0.7m. FS 1.2mLETY,

EE

700 mm

4000 mm

301
R7ZBEWTAYTF

AERAEFRETZHEE. FrvEXy NOEAHERKE 10cm U EZFTLEZT L,
VREITVWET, BEHNIEVE, AT T REEFOEHRORRERBVET,

gEForE 7




4 EERFDIRE

FEROLZEPEEDLOHIC. UTDOEEZIRFL TS,

4-1EELDEFE
= B

EHFHLEDISH ICEEZRBT BRIICUTORZREL TS EZW,

@ TV —PHDEERNDFVPEBLEOHATFRZECTEREZHSHICES
RTRZTHICHROCZEHTEIRATCTHFRRZEE L TLLIET V., F+HILRAR.
FEFROEMIC, SEZREOEM. FRELPBLHINSTILORAICERZVET,

@ TLAYV—DRADBEL LS TEA—DEICIHA T, ABETEBZRHEERIT TS,

@7 v RY—HETEHEMLTVEIHHEELTLIZTV, BEILTULRVE, FrEXRY
MBEL TERORREBVET,

@ AHRDLICEEMZEHLBVTLREIV, BTEHPBRBEORRERZVET.

@ KERDLEICESLBWVWTLIZTV, BT, GBRAEROREERLWET, BME9Z2R3
EER. BHEZRABLTIED W,

® K7, AN—Bm(CBIE. FRERBQGVWHHERL TLLETV, BREFHROFRAERZVXT,

@ AEmMAO L, LCD 1=y FOEDEBICUTOLSBEDZENTVTLIESTV, KE.
EREHCmBIRDERR LBV XY,
(FeiR. HEAREK. O v 7. K. (bHEm. BRPKGEDNA>TER)

@ XERBBAFENTOHCEALLEZT VY, BATEHTS L. ERPHIBORE LG
ig-o

AN E
O BEHOEREIC. 7 LI Y—DFICHMNZ Y-Sy NRT (F—VHEE) vhHA—KR)—4F—,
Ay FNRIWBEDRAICHELENLBERFRZVWD, BEXSOEHILWVWHRLTERL
TLEZTV, BYEIN, XPOBEHFDHBIFFEFTLATBE. T7LAIVY—HEETEBRE
BE&GWET,

@ SHEDTZSH(C. REBFADFMIEZERL THABAR—IZHRLTIEIL.
AR=ZDIRVE, BERDMDA LM, FRLTEHO NS TILORAELBVET,

8 Exmonm



4-2 BEPDIE (FERADIE

BHWOEAR NS TILEB<TzH. BICBEER. TLAV—OEHITIRT B LS [COBNFTIIZEL,

@ TEZEERBTLATELRVWTLLETV., BHPEBRORALGVET,
- REFE
- BROEERTICRT B1TAZTSA

@ (HHLE EHNRRDERAFTEEZHFER L TOWEWATE, TLIEBOFRAICEIVHFTLD
R ENEZTZIHFEDHVET, HICKREETHIMNPRETLAICL > THAFERE
ZRCIAEEIFEVDT, HIPROT LA ICRLTREEHNERIBZLSICIERLT

O TAHDBLLBHIEAICBEMDEZRZRTBLSCHDHTIEZT W,

@ ARAMD LICEEMPARBYZENLBTVLSICERLTLETV, BTICLBFHRP
CENRHYICEYBREFHORALELBVET,

O AEROREOEN K7 OB ICTPHICFPE. BEMZEANSBRVTIETV., &E.
AREMORREBVET,

@ XERICFWHIND. BRLREDTREPESICEHTLLIESTV, HE. BTEHORE
LRV EY,

@ EFI1— RZ2TPHCHHMELBVTLLEZTV., BE. EREHOFRELVET,

- ==
@ FAEREMNL., BWILBLEDIARELITARBESICLHTLLESTV, BRFELEEDOFERE
&Y, BRAYERRECLZIGEFHOENIHBVET,

@ H—REREAAHGRADZLSIC.EKNARICHALTLEZV, RoTZASFICHEATS L.
BEIS—LLBBGEEHNHBUVIET, ZOEE. ELVAFICANELTLESV,

samoxrs 9



5 Em

MARCTROBRAD S Z 2R L TSV, THRRREIOMIC"ZART"EH B ERMm(IHFERT I DN
ARTREVLTHELEEDTY ., ARSI DEERIIEFRD MRIEECOVWT) Z28RLTLIETL,

BftESm=R

#Bma / BBmES SEAE / Rgia & HE
kRS
DL3-7101

0

K&
H—EXRYZa7I)l
DL3-7102
\\\///// 1
\/
AVTFVR F—
220-5793-2-A001 =
— 2
Y=y K7, O7—R7 (L) B
JM4>>a—hkF—
220-5793-2-A002 g ——
] = 1
o7—k7 (R) A
FrvPaRy I RF—
220-5794 G —
@ 2
TIFHERE. J4 > a— MRy 7 ABICHTTHUET,
BRI1—KR
ACJ-3TPS-02

LAN 7—7)L 10m
LD-CTT/BUT0/RS

AA=ZA VATV A~
DL3-7001 ' '

DARTSLIVE 3

10 &=



felo

Bma / BRES HEAE / Rgia & 5

ATv THIN—
DL3-0001

BERFLET Sy b
DL3-0002

X M5 X 10 (B8)

X M4 X8 (B)
- NREERM

NARILN M8 X 16 (8)
I NREET

74> RILE M8 X 20

KBRS

wEe 11



6 sRiE - I 7E

gl;ll:

@ FEBEHA L TT AT DEMENT>TLETV, BREGEDRALELBWET,

@ EHDFXBECRIFICEXZEH DI, AARICSEELTLETV, HECKUTE
REZRITTLLESTV, FEEE2D L. BEMOERESROEREBVET., £, B4
[CEELEEDTHHITOIEE.RD . BENAOEHORERELBVET,

@ KEHDBIIC TEHTHEE) DIETHIHIEXLBERENEETTZIABULTIEELTL
TV, IBEICHEBVABTREELGREL -0, FBHOFERELWVET,

@ FE%ZZL, BEICTOIREHIC, +01L0BELRERZH OBHFEZHEL TS,
ALEELBHEHETIIER. BETORRERZWVET,

@ HHETOEERI, GE., BETHIUXRHFOF+ERY NMIEHZADIFEBVWESIC
AELUTLKLESTV, EEEHRORRERBVET,

@ ZR(CHEXEZITOIROHIC. +RRBIGFAZHRITITLLEZTV, HVGEMR, BVWKHTIIEE
FOEHRDOFERREZVET,

O O7—FvEEADTS v R —EF v A7 —([CHIERLBVHEERLTL STV, 8
LI ERATZE. GROERERVET,

O O7—F+EEADT7S+ A —2RBCZRKICEHMUTLLEZTV, F+vEX Y MHBEIL
TEHORRERVET,

@ EF. BE. BREDHBIGATIREELLBVWTLETY, FrERY NOTRRIBEE
KEHOREERWET, £, FEZBRBICITS2ENTETE A,

@ +HBBAZHELU THEELTLKETV, FEVILGEETOFEIEHROERLELGY £
ER

@ 7T—AMEHWE(CHEMUTLKEZTV, B TVWRVWE, REDERELBVET, k.
REEVEEFER. BRBIEDREREBVET,

@ IRV —DEBEEFEEICIT>TLETV, ZLIAH#FDHF+0EEREE, B8 KD
FERERBVET,

O EHREEDITRVESISEELTLEZV, KB, B8, MEDORRERBVET,

@ T+ EXv NNDERIEFRIFETIE. ERBHANBEINZVEEHHY XY, EREBEITR
EHEBBREEZRAELTLETV, THE[CEKFESEZITS &, BE, 8. XKD
FERERBVET,

O RRFTHEAZEALBEICAITTRELTLEXVL, £, AVEABEZERT ZHMALE
[C13, $EFCRBELRBVWTLESTV, L=V =TI —YTALEEDTZIEHD
REHRERWVET,

12 =& murz



@ B, BW T, BRUAURICEZRINGVLSITSEELTLEZL,

O JSRAF v VREBBROMUFWVWISERELTLLETV, B@HBIEL. WA, EEICE-
TRBETBREEHNHVET.

O JIRFvIORBMOBEEDEEF(E. X2, Fv MEADKHH M TBEF(ERLTLTETL,
BRHMBIREL, B, EECE>TRGITBZHELHHVET.

@ FRHETTBRL. FHRORAERBWVET, BmZEL>HDUZRL. XKTPRILNTE
EULTLEZ W, T3, PRzt 3 ERELEETIFERETHERELTIEDIWL,

O RE[CHETBZLDICHRCELERETHEEL TSIV, BT HZHSTEHIC,
FR. REHOERZHELZXT,

BEXRICWELGTIER, EESH

——c )

TZARZAN—
M4, M5F

L>F
sHARERE24 mm

AT v—-YEL




® 7yN—FvEl} 58kgHVET, SHOFREREBVEIODOT, 47 2AULTHEEL
TLEZW,

@ 7 v R —DUERHEZHECITV. HRZKECHELTLEZTWV,

@ 7yN—FrERQREATREZEUELNLLKBUEEA. BEILBVISIUERVITERL
TLEZV, FREFAORKETY -7y MRTZRAITLBVTLLEZW,

@ 7yN—FrELOT7—FrEDEEY, LBE-I—DEERBEEDNRIZIATE
HU. LoD ERELTLESTW, BENFHHFEEETPERICIVERLERD
FREQGWET,

FY. REGAMACHITRAR-RZERL, FEH
DEEIERZIET 3R, Lo FefEALTO7—F v
EDRIEDT S v 29— ABMZEMTE TIETL,

6-1X01

O7—F v EOEE MRCHBOEEBIET ST v MeRBONARILEN 3RTRUMFTLLEE
L\o

TNARIL 3K
M8X16 F - NREEA

BEBIET STy b

TyN—F v EOBEENRICHB/\> RIVERD CRTEZR> T, #ANSOT—F v EDLICFEE
e, AIEZHIZBELSICUTHTAICD DKW ZRTA REETLREZTV, ZOK, ¥4 RLED A3
YINXBEBIBSERVERISERELTLLEZL,

4 R
HZOEBRZEADIT
THIBETER VK
[FE!
\_ J

6-1X03

RE - HLH*E



S| XPV2AXxZRBITULTINY I RT7ERT. FBOVA > IHRILE (M8 X 20) 5 KEABFEETLET
4 DFrEXRY FZULHDVEEL TS,
# A IRILEDIFHIEE. MERZSRU TS,

s N
<HrmER>

M4Xx10

&

TA 2 IRILE

EARTES ALAAw

(. J
6-1K04

STEP FYyFEZY—DECREEINTVWBR V7MYV —N\—ZXARUVBRET—TIEOIT7—F+vv 7%
5 HUBRWTLIEEW, (2 &)

S50 BES—TJIIBEFvEXY MORDS. O7 —F v ERAZELRAATLIES,

é

J14Y¥—/\—X2R

-USBH—7IL 7K

- COM#—7J)L (RS232C) 1K
- HDMIZ—=7J)L 1K
-DVIF—=7)L 1K

- DCEFRE 44K (/NRILIER)

TyINN—FvENS |- USBTr—7IL 7K

O7—F v EATS |- COMF—7JL (RS2320) 1&
I HECER - HDMIZ—7)L 1K
-DVIZ—7JL 1K

- DCERRE 44 (/NRILIER)
O7—*%vENs | -EBEFEI—RKR 2K 5
T v IN—F v EAS|

= LT BERR 6-1®05
#STEP 9T 5488

STEP DAY —N\—XADIXY9— (48FF) ZERLTLLIESL,

4

6-1K06

w@m-murE 15



a4 | OF7—R7 (L) ZAVTFYRF-—THF.PCAZy NEREDT—TNEZI 5> 7 (2 &)
8 MoRIFLTIT—F v v TZE> TS,

6-1R07

BREI-—R2AZPCAZy MEBICHBZTDST v/N\—F+EICFIFETF. FrERY NEEIC
FhboT. ZOBERI-—REIVYFEZI—DACTITY LB RFMIT—JILICERELT. 2
SYTTEAELTLETVY, BFI1—-REEESEZERLTERVTT,
BRI-ROEGFEBEEIFTLL MY EFLRAATLESTV, LohWELRAATOWRVLWEEMAR
DERERVET,

ACTH 75—

Bk, v5077T
EET S

6-1R08

16 =& wuss



STEP O7—F v EC>THS N/ONRIVEER] ET5—TILICHVWTWB YT EREGHS, &F—
‘I 0 TINETHSIEFICPCIZy MZ2TEHRLTLIEZTVL,

LI/ORRIVERER >

TARGET R/W
=

L

MATRIX

MAN /0 lj NNLELWORK

0
STEREQ / 24 97

T.CAMERA DOPP

P.CAMERA TPANEL
XRK 2 XRK 1

6-1R09

Sl TTANETECESHITEZLOT—RT (L) ORBKCTSL. RIBFZEEMFROFRR
‘I ‘I ERVFET. ETDT—TILOEEN RO L6y — I ZRECRRTHEAICEIFAH PCIy
NERIEDS 5> 7 (28F) TEELTLEEW, OF7—R7 (L) 2. LTI,

KT =TI EZDED LY
FZFIFRAATLEEN,

$r—INEY 5 TTERE @
\ \

ﬁ X

6-1R10

gE-murs 17



EEREZY—DMIMITAERS 2 EVHWET,

et DFEZY—RY > REFICAKEICERY 37, T —&HY 1+ 3 5% (iB#),
QEZA—EEZHA—RY Y REHHFILTTHSHKEFICEW FIFBHE
QDAHEREHMEVZFATORBICAWVWTWVWET, QOHMIZTHEITSTEP 17
~21 TEHBAL XY,

(=929 RERICFHCRIRIRBE=S—2BYR 37 |

Nlid D EDI—RIVREFVERY MEBD T v U (CELRAATLIEEL,
‘I 2 (AR ICIRU A TEDZREEHVET.)

7y Y ICBRFTELIAD

6-1R11

42 YT Y RRTEADTFIURF—THIF., FrEXY NORBHSHBDOV A > THRIL N EFEE
‘I E2ART, EZH—RY YV RZEAELTLTIESEL,

VAT RILS 2K
M8X20 ABUFEEMEMR

6-1K12

18 =& wmurss



TEZY—RIVRLEBICEZY =T v /B TT. FTHEEHEOE>ZF v EXRY MRIFICOET
KEEV, XVAKTEZY—HEEZI—RI VY RZEELTLIEEL,

TEZH—TvUEB

“EVEFYERY M
ZFCOEB

TEZH—RF > REE

XY 4K
M4 X8 - NREEM

EVEFYEXRY M
Z(HnEB

9=y NRTEAVTFURAF—T
BElF. EREZSY—HOBRI—RE&
HDMI ¥ —JILODI7—F v v 7%
B->T. FvrEXRvy MEBORH S5
[CHLTLEZL,

6-1X14

FrEXRy NAEHNS5IE LTz, BREI—REHDMI =TIl ERBEZS—CERL TS
V. BRI—ROEREEITU>MW EFURAATLIET VL, Lo DWELRAATLRWN i

FAROFERAERBVET,
/7f//7? N LEHEZY—

BEI—K ‘
HDMIZ =7
(Lh\EE) (LhRIE )

6-1E15 Al

wE-murE 19



| E9—EEZY—-RY Y REMEBTTTOSAEICERY 1137 |

STEP12 ~ 16 THEENBEATWBIHE(I STEP22 FTEATLEZL,

Hidd | RVART, EZY—BICEZY—RT Y RERUMIFTIZEL,

17

2y 4K
M4 X8 I - NXEEH

E=-45—88

6-1R16

HHLTLBEZY—ZFIHD. FrERXRY FEEIDT7 v [CELAHFDDOWIHEDE Y ZF v E

MEVEFYERY M
ZFcoEd

HEVEFYERY R
2 DE3

6-1X17

BTIVPEEICLZIFHADRERERBVFIDT, COFEER 2 BLULTITH>TLESL,

20 wE-musE



FrERY NORPHS A FRILE (M8 X 20) 2AEKRBEEL T, tHE-I—%EFEL
TLIEEL,

TA IR
ERBUITEE

6-1%18

47 YTy MNRTEAVTFURF—THIT. EBEZY—ADOERI—REHDMIT—TILOITT —
20 Fryv7ZR->T. FrEXRY FEBORMSHCHLTIZEL,

6-1K19

FrEXRy MBNS5IE LT EBRI—REHDMIT—T L2 EBREZF —([CEHEL TS L,
BRI—ROEFREEFEITU> MW EBLRAATLRESTV, LoHWELAATORVWERMARD
RREBTVET,

ﬂ N EEBE=ZY —

EFEI—R X
(ILh A=) \ \HDMIT—7)b

(WAFIE E)
6-1&20

w@E-musE 21



S BERETST Y NOBEEXRSZDZH. EICTSULTEEL THIROD TP v 25 — Az LT

22 TLEZW,

6-1K 21

14| EHFILTEAGBZREGHAAN. D> WBBHLTITEE,

23

@ EEICIBIHTEE A, ATE2EAOF v RI—UHASHEISNELADT. E
HZETARICHETTBEL TSN,

@ FXRIB2BULTIToTLEZL,

N5 FrEXRY MBHLBVLSICETOT Y v RY —ZKEACEMTE, F+ Xy - 5mmFLF
2 TT7Ov R —2TAVEAESETLLLEZT VY, BELZSHERLETS 7y M2 T3 U TRESE
BEELTLEZ,

TV w A9 — (4HFR)

.ﬂl

i
)

()
6-1M22 [EmEX

ATy TAN—ZFHNSRZAC RESERHAS, FIADREERT Y TORYy MCELRAH, &

KFEHLRAZA RTET,
A7y 7 iRz E LIAD

6-1(23

22 xE- -musE



N4 | BREXA v FH TOFF) [CB>TWVWBEZHEEL. ACA Ly MABOERI— Rz, LAN R—
26 MZRED LAN 57— 7L &R L T REL,

LANAR—k

]
E ON
OFF

HBERA T

ACA> L vy b

| mma—k
N X ”,J
N /
LANT—=F)L_~ #
6-1K 24

BRE7Z2773 0ty MIERLU. LAN 7—7IILORMAIZIESHD/N\ T ([CHEE L T IEEL,

3PACOYE>bH

] o (AC100V)
BRI m
ﬂ
1
6-1K 25
AxE s

@ ARMEIEBEFI—- FAICT - ARZHATVET,
RESFHZMLETSH. FTRAFZHLEIZABICT -G METE. HRO
QT T —=ERLT. 7—RARFEHEECEMU TS,

O ACOYtEYM3P (7—ZFE) TREBVWZEEE. WROE (— )
BFBI—REBT ST BP2PERT7ITH—) #ERLESR (1o
TACIOYEY MIERLET, T
RIC3P2PERTITHI—DT7—ZABEACI>EY MDT — 2
ZWFICERLT R0, 7

TR 7 =R

Hiad . BEREZXAvF%E TONJ [CUT, EBLTLLEZ,

28

MO —ERYZa7IL TA RIS Va4 0540 TRETS #HRE) ) 28R U, EiFE
7/ BREREZT > TS,

wE - musE 23



6 - 2 LED}BEE L

AVTFYAF— 1 KTHRLY =T v N RT7ZREITHE. BEATIC LED OBEREX 1 v FH
HHFRT,

Gl SW1 T, LED OR4T% ON/OFF TEX Y,

ERID SW2 T, LED MBAZ &% [L (BELY). (DREEWV). H (Eil)] 0 3 RETHETEXT,
% LED @7 A MZEALTE. BOY—EZXYZa7IL5E (5-1-449—4v ) 28RLTL
7—:‘\3 ll\o

\ = e T e —E R
o = FES R g ‘E;m
S s a

=
‘‘‘‘‘ = g
tane| -
SW2 = -1 =
g i
838-14796 e .o SEN
‘ TARGET LED BD e E] .’“’Ei ]
MADE IN JAPAN 4 < i e
o ggak | ) E WAL
i ) TN
® > Pl | s
S :a WV ¥ Lt
IR » ‘ = z ¥ : N
v -
> ) i
|

SWi1

6-2K01

6-3 BT —DAELTE

AEMEVGFRBE, LTI —DAEZEEIZ2ETCERDETZL ULESTBZENTEXT,

N4 DI -RIVREDRY 2FEHNLET,

BRI—RPHDMI 7 —TUHRIFBVE SFRLALNCEI—DAEEZEELE T,

TEZY—RYVREDXRY 2ATEAELE T,

XY 2K
M4 X8 - NREER

6-3K01

24 zE- wmuss



6-420—51>Y 2T v hH—DORf

=TI, BEROPROLHEETT, FLDEET 173cm, FOLDOETH S D EERE
244cm A RAO—F1 VAT hH—HB. ThhE. 59—V (&) #KRITFBHMAETT.

L3 mEEF+ 1.5cm ©F, EEHSOEHTRBVOTEELTLEZW,

N

A7y 7OREZREELCLT. RO—-1 YTy A—%Z2F v EXy MOEAREFAT(CHECREW 1T F

g—o

4000mm

pARTS(IVE 3

AO—54YRT v H—

/

6-4K01

2075mm

RE -

HEILA*

25




7 BERDIEE

® £ENHWT 3 (BE &3 FALREMROBECOVNTTYT, Ru3REN. i
DIEH, BRAOBEICDVT I, MO EH ERETAOEE, EMEOETH E154
BERNGBLH, FBTEHELE A, RUSRENOEHBHT 358, B
SEAKELBABEED THHLADER FTERLTIESL,

® AE[CHEL TOBLVAREEHEH CTLBVT TV, BE, EH. KKOFEHE
LRYET.

@ BHTZLEL BET/SIBLVCLAN F—TUERVT SV, EUAAEEES
BI3L. F—TNEEON. BE AXORALBUET.

@ JOTLEBBMTBLEML. TUvAI—ELFTHr AF—EBEMIHTIREL,
BEHREF ¢ 29 —AERI— KR EORREEEHVES (CEEL TSV, BR
EEOIB L. BE EH. KROREREBYET,

@ FrExy MRS LIFRHAR. B FHABBER > T EEV, BWEALZVEHS
ER>THELEFZE, FrERy NOBELSYBROBABIHIEL TASERO
FHEBYET,

@ IENE. FRELLIZVEEOHZHHCFrERXy MERBLBVTIERL, &
BOFEEBYET.

. ® LITOMEEEAT 2 BUETT> TR,

7

@ T —VPREERBREHFSILVTLETVY, FHECRVERWVWEEHRZRIEL. WA
CEWEHZETIRARERVET,
@ FrRy—(3 AEMRBASFZEASNIIHNESIARBEERXTT, FrERY M

BBICENTCLRBTEI A, BBAZEEDISHAT LERHADOENDBVEITOD
T, TEHELTESTW,

26 wmIEoxE



| BEBEOFIE |

N4 BRRAvFH TOFF) (B> TWVWBEZMHEEL. EBRI— RRU LAN F—=TILZR\WTLTZE,

XY 2AK (M5X10) Z2AULT. ATy TAN—EFHICZAZ4 RTETHL, 7PvR5—% L
(FTLEZTW, el BHEBALET STy M2FEALTVBHREENARILE3ER (M8 X 16) &4
LTHWALTLTZE,

HiHd 0 FrExy MIRITRVWTHEZETABICHET, 22UETH> ) EBFTETIETL,

o) [ nmegErRCATZ

7R 01

sasors 27



8 BEBDAYFTF R

@ BERZV> THSERZRHTLLIETV, BE. EREHORERALELBVET,

@ BERZHEOTLBVLSCERLTLKEZ V., BERZHEOTZ L. BE. EREHOREA
ERBRWET,

@ IEEUNDEFICIMNGVTLLESTV, REPERERORRERBVET,

@ COERBEHFHALTF VAR UDT—ERT U HBT>TLETV, KilizHFritnws
HMEET B EREFHOFRREBWET,

@ KEHVEHL TOWLBWVWSREEREN (CITHORVWTLIETV, TLEREERTFHES
FHDFERERWET,

A

@ R7DRBARFIC. FPBEEHRFLVLSITEFELTLEZVL,
@ LKiEHBWIEZFRALEYT, B-o-TESEBEDODFRBVELSISEELTLERXL,

@ JS3RAF v VHBOEWBEWICRIELTLETV, FHRICHZMIR L, BIELT,
BAPEERETRIFIZIRALLBVET,

N4
H
v

xr
=

28 smoxrFrez



8-18m (§—7vH)
m8-1-1tI%Y DK

@ 7T, POTNTIIERYMFITREIE. BEOBSEFICS;EELTIIZOHAA
-C“< Eé‘l\o
BEE | @ 4BULABEORBREEOILV DI, REAOMALREEAELTL L
X0,
@ BEDBRBRICET « L LAROBREABY T, HUMHEFEVLS (CEEL

BRAAMyF%Z TOFF) [CU. AVTFURF—THEEL. 9—7 v NRT7ZRAEFT,

Nidd | BECERINTWSIXRIY—3HAekREET,

JXV%5— 3hF

8-1-1X01

N4 7077 b —bhERUA L BEZERESBVESIZBNS. ¥—Fy hFy M4 EZHL. T —
3 Ty NRTHCEAZRUNALET., 97 v by NEGFEIULTHAEZ T BV EE IR0EE
BE13mm ORNFERRBT M4V — RUFRBEEFEALTHLTLLEZL,

707 hy—h

Y=y hFv i~ (B) 4@

8-1-1K02

BEDAYTF VR

29




S FORGAICEAORZ FCLUTES, X0 TLy—hDIARIY—2HZEKREFT,

4

JXV5— 2hFh
8-1-1R03
BEOXY 4F%ZHLET,
XY AKX
MAX16 NREEAT -
REFEEER

8-1-1K04

DL RANAT = T4 72— —bM 9=y hTL—h ADTLUZ—h ZR—T—
Y—h REZ-POIRICERWALE T, AUTEBRIEIFSBIFFHRICES. LED R—RKREUT7L Y
RZANAFT =2 TICLTEVWTLKIEETW, X2 TLyo—hE HVBMIITFRZY ULBVELSTERL
TLEEW,

DILYRRNAY—
(LED R— RA)

8-1-1K05

30 z=moxyrrrz



ANAT=BRDS, HALTEVWETAY FOEY A RDEIAY hDUREEITFT, BROEY

AV hERUHLET,

7

STEP

AN T — DR

U UIIVTILDER

5, KT B /AL NRUMIFET, ¥7
FITIWNTI DR

N0}

N

R

o ﬂw@.
e

§/4/ ... ... / \..,.,, \ A & ... O | |
< 15l NN X =N S
y 4 7l ... Vi ;,,... ., D ‘. , .... ’-l.&h:h\&

v heRs5EFRH

i 1

-1-1R06
‘P
-1 07

8 -

YTIWT N FTZEE. ZBROMEISERL TEORAATILEZL,

>

8
BE#EICLT, A1 RotEI A
AEAT Y H—

LTI,

STEP
8

31

BEDA> TV R

1




M8-1-2tJAYMIBE=F v TOIRE
Sl 811 TEIAY hOXM) 28RUT. NI —VYOF v THEF eI AV h2RUALE

‘I ED

42 BB 1.S5mm UTOEYZEALT. €AY MERIDSEST > F v 72U T LS (CHREFE
2 WFET, EIAY MHENBZRAERVFITOT, BT EANSHUAATHREL TR,

8-1-2K01

TIORR=REITAY MIEFRFyTORER 8-12 7IOMR—REITA
M ZBRURWUAL, ETAXY MERBROAETHRELTLEZL,

32 zmoxrrroz



8- 1-3WmDEY T3

Sl FTZRERY (Fyv ) ZEBRELEEIAV MY NUT ANAY—ZABRRT Yy H—HLE
1 [CRRBLSICEEFFT,

9 RES—BM AR =2 —RODIREIC, >— MY ITHETICEKBLSICRANAIFT—DLECERTEY
2 MLET, RE>— b AR—TF—=2— K3 =M T[CRRBESHEHINTVEIOT, IR
BEEEZIRBVELS [CEFRELTLIEEL,

BHEAT Y H—
2l A7
IREE>— I - DLT-1261
AR—T—— K~ DLT-1212

8-1-3K01

AVTLYP—hEAYT LYY= RNARVI—DETRICHBZLSCEY NULET,

AVTLYy—hIRGH—

E(Lj
8-1-3X02
ANAT—DARR (4EB) (C. 9—4 vy N TL—RMD/INSWVWADONREZEDETIIHAFFET, ZOD
FCF4 72—V —MNOTIBEZEDETOEET, OB EAIICAE (B&) h<BLSICU.

BRESHFCRBELS CEIHFIFET,

AN T —DRR (HER) LEahES

(B&)

T471—X>— " BRES
8-1-3[03 VN

SBOAYFFIR 33



STEP UL RZANAGT—DARII—BHAYTL > —hIARIVI—RIIRBLSCLT, R/NA
5 T—DARR (EB) 4 HAiEEHLETEOHRAFET,

UL RZRNAF—0IRY Y —H

A2 (8B 4hFEEDES

8-1-304

AUEEXRY AXRTERZEELET.

XY 4K
M4X16 INREEEAT -
AEIEESER

RO DB EBEBRHVBIBLE T, HEMLY 0.55NM BT (NREEHENS
EE) TEELTLLESWL,

S5 AV TLry—bhaRVI—2HhFETTEY (CERELET,

7/

APTLYI—h
JXV5— 2h

8-1-3X06

34 zmoxrriz



N9 BEZY—STyMRTFICRULT =7y bhFy MAEZFTEELET. (8-1-1 K02 2R)

AEE
BmEY—7y R7ZICRVSITBERIGZ. 72 /N\— LED EfR» av oo —0ER%E
BHAFLBVWELSFELTLESZV., $EFEDPHADORRERY XT,
HHMNTIERCECRRD B D L HEHIAF T T, BN FSRCERRDA L VWELZERO L. BEmEYI—F v
MNRZICEVFFTLEZWV,

A IR CERD RV &

AEE
Bm (¥—4vy M) BEULSEWFITFTLEZL,
YOS FHIRDICHE TV EY BETULMWWEBULAETNTULWEWKETEETD L. Y —

Ty MY —ORBEHBRL B Y., RPPEBEEZBIEITIRALLGVET,
B FI72%. 7O RKR—REIAY MEBEACEENTETVRVHERLTLIEST W,

OEUWMIE (BREHMEWV) XEULKBWMIE (BRENDH )
BEARITL>HAVELATNTWVS, BEARITUL>HWELATNTULRL,

N4 | BEOIXRIY—3HHzERELET. (8-1-1K012K)

s@ox>57+>2 35



8-2H—RV—F—to -0k

BRRAAM vF%& TOFF) [CL. AVTFYRF—ETM V22— bF—TRELTOT— K7 (LR)
EREET.

AVNRZEELTWVWB XD 4AXRZEIVALET,

XY AKX
M4X6 F - NREER

8-2K01

Hidd | PCazZ v MIEHKESINTWVWE COMT—TJL(R/W)
3 ERUALET,

COM#Z—7JL (R/W)

8-2K02

AVNRZECHEETF. 7507240, IRII—2DHEHRVTERUALET,

JXV5— 2hFR

8-2[K03

36 zmorirriz



T TRV

XY 3EZHNL, BT —FRIILT—HN-ZRUHLET., EZ1—-ILOEROIRI Y —Z5L
U oEDFIRTHARLET,

FY, XY 2AZHL, BEREEELTCVWB ISV TEZALESEY 2L,

FI. HLWEZ 2TV TFI

STEP
)

XY 3K

FyEYRY M3X8

o =RV —hN—

YyvEYRY M3X8

8-2KX 04

37

BEDAYTF VR



38

8-3 kEE=-9 -0

4 BRRAvF%Z TOFF) [CL. EBBEZFY—DERI—RE HDMI 7 —TILZIKRVTLZEL,

1

HDMIZ—7)L

8-3K01

SiH | EEREZI—DHREDERY Y RZEELTWVWE RV 4XZH LT, EBBEZY —%Z LAMAEICE
2 DAL TLIEEL,

’
[}

v
i

\
1

-

/)

.
\
X

§§\\ xS 4k
,%;\, M4Xx8 F -
\ﬁ\\\{\‘*mﬁﬁ

TS
&
-
s
)
X
N\

8-3[K02

X O6AXZNUEZSY—ZRIALET,

XY 2K
M4 X8 I - NREEF
T AR
M4Xx12 - NXEET

XY 2K
M4xX8 I - NREST

BEOAYTF VR



N4 | EOFIRTLEHE=Y—%ZHHFRLET. FMOBFEI A vFZ TONy [CLE, I<SICEZY—
4 DERRAvF (—BERHRDRA vF) 2L TV,

EZH4—-D
BRAA Y F

8-3X04

@ T-Y—OXBmETo 1z, LBETWOE=Y—FRFHAANEDL->TLE-
B, Y—ERATZaTI (5 AVFFYAAZ1—%UELITFE, 28
BE BL., Eo9—LBETE-I—DYVIBRIET>TLLEEW,
O FETHOLBE-Y—DHERFERIUTOLSYTYT, SEOBRERY V%
BIELTRELTLLEZ W,

- RTRE—R:EBE

- BUSRTE / BF%/ eDEE : 57

- 7 RN /VDT £— R : OFF

cARK)a—L:0

gHox> 7 2 39



8-4 T&Y v FEZY—DIiA

BEREAA vF% TOFF) [CL, AVTFF U RF—TEELTO7—R7 (L) #BEFd., KICPC
A= v MNIESEINTWVWS USB A —7JL (T.PANEL) ZIKRWVWT., 7y/i—F v EAB|ZFLEIFEN
BEDU9Z0THoHALTLESTV,

L JMofofofonl
S

LI/ORFIVEER >

TARGET R/W

\[:]§ :; ‘[::jr‘m
[ﬂ [ﬂ v;,r‘owl» E::]‘/C?

w ([fiE | v G

sssss @
MAIN 170 E EL NETWORK EE] o = 3
Qoo oL —
00 ©
STEREQ o 27
=

TCAMERA = DOPP
— Al

P.CAMERA I = ) LEANEL

XRK 2 P e G

== |

C J

8-4K01

J

XI2FKEHNLTN Y R7ZERIG.PCIZy MO 5IRWEUSB S —7IL(T.PANEL) ZO07 —F +
ENSEIEFLIFET, RICACTH T —([CERINTVBRERI—REKRVWTIS > THhE4H L.
Ay FEZY—[CERINTVS DVI r—TILEIRVWTLESWL,

.

20000000
Awmo Vo
200

DVIT =7

i 0]
USBs—7JL (T.PANEL)

i 8-2A—RU—F—toH—0xi 22RUTIVNREZRUALET,

K

40 sz=mox>7Froz



S5 IRAvavEEOXRY2AZNL. IRAv Y avEROLEARICH>KWFIELETFFERT, T7—
4 ABMOARY I —%ZHKRWT, TRAY >3V ERUALTIEE,

XY 2K

¥ OvoEDEH
BH5Ik<,

XI2AREWMINLT, FRIOREEETZRICFISHLUTY v FEZI—ZWMUBELTLEZT W,
BEISEETETTSTEP 2N TEFHRWVERE}. ST TEOEERTH>TLIEET WL, ZOEIE 2
ZUETHEETDELSCLTLEZL,

8-4K03

XY 2K
M5Xx12

‘ﬁ L [}
KT OREERFEAS \g e ﬂw

FAIC5IFHT.

8-4X 04

smox>7+>2 41



Nl RTVARZEALY v FEZY—ZRUALET. HLWI v FEZY—(CRBELTZS. EDOFIRT
6 HHFRLET,

ACTHTH—

YYyFEZY—

N Tvh 2M
M4+ v b
=

Y AR
8-4[05 M5X12 £ - NREEEF

8-4K06

LYy FEZY—DERDPASRBWVGERE=Y—RIEOD
—BFDBERAA v F%Z TONJ [CLTLEZL,

@ T/ —DXETHE., LBETEHBODE=ZI—FTR"HANEDL-TLEH-
EBEIR. Y—ERAYZa7IL 5 AVFF U AAZa—%IUbLEIFE) &5
L3 BBL., o9 —LBEE-I—0OYIVBIET>TLESW,
O ACTHTHEKBTBIRIE. y—7ILICHBELTWE 7154 NI 72TDE
DERUNME, AUAETBEUTERLTLLEZW,

42 szmox7 oz



8-531tLY9—

(a1 @EFvos )

BAIRY & BLTCEINHNRAITNABVESE. O7—Rr7 (R) ZRAVWTII>EL VY —ZEUA L.
T—MCHEFTEIMVZWMUBRE. EBEQRIMVZRALTEL VY —DERICEB<HERLTIZE L,

(21 tLo9—0ER)

1>l I59—33MAZLITERLTKEZT V., BEROBEUTOFIRICTIT> TS,

@ ESHVAICKPSTHRERFZVRLLT, B LE>THGHERLT
<7§é‘l\o

@ J1>tL U7 —CI3HRh7G &3 CER LBV TLSIEZL,

@ I tLI9—FANLIRBERGERRKETERD ISV Z]RALT,
LIS —DEHICEDZEHELTIIESTL.

H8-5-111ELV9—DERE LUK
S BERCvFE TOFF) [CL. a4 >vya—hF—TRELTOT7—R7 (R) #EZTET.

1

STEP LN—ZECEFRAS, D1l U5 —%5]
2 FHLTLLEZ W,

L/N—

Hidy | BECESKINTWVWRIXV9—%2Kk\WTa1>
3 Lo —EHNLET, ZDHR. ¥— b Z2RWVWTE
BLTLIEZT W, Fe. BFARDBEERIRLT
LI,

=®:TRON|
OIN SELEcc'ro
MODEL : DP-2
\ E IN

o~ I

8-5[K02

(21 8ATZN )

1HAIC—E, DMV ZRAMYyFOTRAMNERARICTREF I v I ZITo> TS,
O IM VA=Y —RBERICHIY NTBHM?
DAY RBERECFy Y2 aRy I RICEEZDN?
(1RAARS V2B URBHASHTRA LISV IBRANORANENZDH ?

smox>rroz 43



8-69—7y FHXSDIRE

HDMI =7 &2 RW\WTL SV, 7y b 2@ZH L. AASGR—IAN-ZRUHALET,

N4 | BRERAMyF%Z TOFF) [CU. T8 -3 EHEZS—OXE) Z2&2RBULME-_S/—DERI—R&

HDASGR=ZH/IN—

,,,
[N

+Tv bk 208
M4

8-6KX01

N BREEXV2AEREROTHBLU XPEZMOTEELETT. FENBFALSEDOFIRTHARLE T,

(5—4v hARXT]

8-6X02

HASDIREToEE. TL—V—AAFTEI—H v NAASOBEH AN
HoTUE-RIBEAIR. Y —ERTZaTIL T5-1-2 AASBIR, #81BL, &
BE ROANBZET>TLIEEL,

44 z=mox 7oz



8-77LAY—HASDHAR

i3 18-6 =4y MAXSOHFE) Z2BRU. AASR-—IAN-ZRUHLET.

S| RAEBXYV2AEZEHTREL, XOZMOTEELEX T, ABNBEALSEDFIRTHIRLET.

(LAY —HhXF]

8-7H01

AASORBZT>E. TLAY—AAFET =Ty FAXSDBREHA AN
HoTULELTESR. Y—EXTZa7IL 15-1-2 AXFER) 28R, £
BEE TROANRZZIT>TLIESTL,

BEDAYTF VR

45




8-8t H—hN—, EY—HN=21) 05 -0

54 BRRAvFZ TOFF) (UL AV TFURF—TH =45y MRT7ZRIFTIEZ,

1

S—Uy RRT /

8-8X01

STEP F—5y NRTOEAILY, £ —HAN—DXT8ARENALTLETV, COE, > —H/N\—
2 HEEEIBVELSIC, LoD EFTE->TOVTLEZWL,

XY 6&
M4x20 - NREEEAS
(ol RRTESER
(o)
o —hn—- N
e\
T xy 2%
T MAX20 - NREEA

8-8X02

o —AN=2 )T -BE AN [CHET -7 TRAESNTVET, 5B TRIEL
TLEEV, BH. B T—AN=2 U5 —DOBRE. T4 bY—U D LEICRBHERICEY S (F
TLEETV, ENFATZSHEDFIRTHARLE T,

TAKIY—UHE

o —AN= 25—

o —hN—

¥ >PCLIY—UHTF

8-8X03

46 sz=mox>7Froz



8-949—=4vy berr—n3ia

39 BRRAvF%& TOFF) [CU. AV TFYRF—TO7—R7 (L) ZEFTIREZ,

54 PCOZ vy MIEREINTWVS. 240D USB 7 —7IL(XRKT & XRK2) ZIRWT. ¥ —4Fy ko —
2 £T. V70 TheHULTEIFLEIFTLLIZSTV,

LI/ ONRFIVERER >

e O
a6 | ... 9
{l

N

SN (L[ [E]

MAIN I70

1

|
=
;0

T.CAMERA DOPP
P.CAMERA TPANEL
XRK 2 z"‘s\ XRK 1

8-9KO01

Siad s 18 -8tr U —AN— T —HAN=-2) IO 2R L. Y —AN—ZRUNL
ia-o

Siid =Ty MNRTOEREY, Y—Fy bV —ZBEELTVWS Ty h8EZALT. =5 v b
4 oY —ZEEMIICHRVALTRIBLTLLIES Y, AFALSEDFIRTHARLET,

Fv b 8@

)= VA KETES

XRK1
XRK2

8-9KX02

Y—EZAYZa7IL 15-1-3-1 9 —=4y heot—) 28RBL. YTy bV —DF v ) TL—
2aAVRITOTLKESTV, FrUTL—2 3 EHRICRIGT A M THEEREZ LTS,

BEDAYTF VR

47




8-10 RE— Kkt Y-

BRERA v F% [OFF) [CL. AVFFYRF—TH—4y hRTPEBITIREL,

9=y NRTOEALY, AE-REVT—[CEREINTVS USB IRV Y —ZHKRE, XV 2K
ZHUT RE—REV T =T 57y RTEMUALTLZEL,

RAE—REVH—EERET Sy MOSEUAL T, RBEL TSV, JENFALSEDOF
IETHARLET,

—— ¢ \
@@ )
7

~ oA

USBORY & — \/\ :

8-10X01

1
\

USB — T EEB(CIREBLLAEVRSH ICIRFBWLLE I L. ORI VEBERIET 3]
BEELBVXT,
RET BRIEEICITE> TR,

48 zmox>7Froz



8- 11 7> /\—LEDERD 3

Sl 8-1-1TEIAY bR ZZRUBEZIWUALTITZZ,

EADIXRVIZKRVT, 2BFAOY X Z[EFTF 2 /N\— LED ERZEWVALTIZTV, Kiah
BAESHEDFIETHARLET,

+ > IN\—LEDE#R

8-11XO01

AEE

BEZY—7y MRTICEUMITBBEIE. 7> /1\— LED kv a v /oY —DEHR%E
RBAFLBVESIFRLTLETV., BFFRPEHADRERRLEGVET,
AT ER (CECRRD D B LB IAHF T, B T ICERRI T VWEZHREO L. BEZT -7 v
MR7ICEUMFTIIEZL,

fBEMNFER (CEReRRAEVN S &

smox>rroz 49



8-127 hKR—KREITAY DX

8-8trW—hNnN— EoY—AN-V05-0X Z22RL. EoY—AN-ZRUHAL
TLEEW,

M8-117F>/\— LED RO ZZIRL > /\— LED ERZEUA L TLTZE L,

RIAFRZRINL, TORR—REITAY R ZRIA LTSV, KBHNEFALSEDFIET
HHIRLET,

TORR—REIAT

8-12K 01

BEZY—7y MRTICRUMITBERE, 72 /N\— LED #ER»> a v /oY —DE#RE
RIBAFLBVESIFELTLIETV., BFFRPHADRERRERGVET,

A TER(CECRD P B & RBFAH T T, MBI T ICERRI T VWEZHEO L. BEZT -5 v
MR7ICEUMEFTIEZL,

g IR CRmA RV &

50 smoxyrriz



8-13PCa=vy b

m8-13-1 PC1=v MDEKER

ACT > Ly k NI=H754

SSD 7oAV —49— (18)
POWERA >4 —4— (1)
ey b4y F

8-13-1K01

T, BERFEOBRRA v FOHREL, CORL vy FRBMELBVWELSICLT

PCAZvy by FRA vy FREMRLTY Yy MDY, 1TERULTEEBLE
BE <IEEW,

m8-13-2 PCa1zvy b3

2 BRAAvF%& TOFF) [CU. AYTFYRF—T, OF7—R7 (L) 2RAFTLLEZ,

n
=
m

PCIZy MIERINTWVSE, IRTOT—TIEZHRVTLLIEZL,

Wiz

°/%

T 2K

M4 Xx12

- NREEA o
0
[
|
i

] Tk
Iss st AY
e )
o

o

0

o

i

L

\

8-13-2K01

smox>r+>z 51



N9 | BEICESRHWVERICT—TIIVEE RT7 (S5 -#FTHS, PCIZy hMEROFAIICH-> K WE|IEFH
4 LTLESTV, COB, BACHBIERP IV —/N\—XRAZFEBIERVERICTEECESL,

8-13-2K02

FLLWPCOZy bz 4 EEDFIRTHBM I TSV, COR BAICHBIERP TV —/\—
RAZBIBT B RVERICTERLSEE L,

=7 &2OT7—F v ECB->THB /0 NRIVEEER ) [CEHMNTVWBME(C. 7 —TILICBE->
TH390BEHE, THHIEEICPCIZ v MIEHFLTLESZL,

N . N\
LI/ONKIVELER >

Tofoflofaf
TARGET —I:]/|M =
TReET [, -
\E]Q 8 [::j':m
° e HDD LED
@ @ PWR LED
=

e
e | | s )
d

o]
DC3 [ =3 = o
3
DC2
oro @
MAN /0 E N NETWORK ol

D

Qeoe
0806

STEREO 0 ” =
C] = 2
T.CAMERA DOPP

PCAMERA [ N e [y ] LPALEL ; d
iy ———— 1 e (1 " =

C =] || =wr—e=

\. J
\ J

8-13-2K03

qiid D T—TLDEECESHITEZLO07—RT (L) OFRMBRICTSL. BEFZEEMTRORRE
7 ERVET, 2TOT—7ILOERINME DS 67— 7V BBICRRTHRAIC5IEFRAH# PCIZ Y
NERIEDY Z>7 (2@ TEELTHS, OF—R7 (L) 2. fERLTIZEL,

K DB & WIS
T=TWEFFRAATIREL,

8-13-2K04

52 smoxirroz



9 EHRIR

AREOUREEZ#IEL. SHhETRECEXEATSREOHIC. UTOEBZEHNICAR, AVTFYIA%EE
LTS,

RERCY 7 MNAOERRARCEALTE, MO —EAYZ27ITHEALTVLEIODT, &hETE
BRLUTLTIZE,

® 6 HAIC—ER. ERI—RIECEHFLBVD TSTHLDUELRAENTVSD,
IVEVNEBRITSTOBICECVDTEE>TVWRBVHRBEZRRLTLKESW, (&
CWHEFESLFZTORETHEAT S EAKXPRBEORALE BV XY,

@ 1 F[C—ERABOBEREASEHOSHAVAEEIBAKCTERS LTV, REIC
FCWLBEELFFTDRETHERAT S EAKPERDODRERRERBWET, BH. WEHE
RERARBRELGUET,

@ RFXABEDRET, BF. ERMMOBFHELGECKY., ERFHORESHD
BNDBVET, RIFRVCHEVHNTEIHNGE, BEENBEVHIHEEL TSIV,

BEHRRE
RIRERR R B B M ZiRIAE
FrEXRY b TP v AT —DE #H 6-1
4] BEEoRF v TORRENT 1HA 8-1-2
o —DR% 1THBFEEEX 12T | T—EXAYZaT7I
5-1
JLRHDEN T VWD RIE 3HNA 8-1
JLRHMEELTVLERLASRE | 3HA 8-1
Lo —AN=- 1) 5 —-0FRF | B 8-8
A—RY—%5— IR 1 B H—ERYZa7I)
5-1
J1>ELy59— J14Y 2Ty FORE 1HA 8-5
J14/ATRN 1A 8-5
J1>ELY9—0FER 3HhA 8-5
B - EXE @ RiR, ElR 15
bt 6 "A
BRI—K RIR, FiR 6 "A 6-1
EEE=S — -t T
TEY v FEZY— | ER T
5. EINoE:R &#H
FrEXRY NRE Mt TEAF

AR EVY—HAN-2U DI —DFERE. XKODPVWARBETERTZL TSV, RFlZERATSE
o —AN=2) T —DFEBENRIEL. ERICEFLRBEIELBUET,

s 53



10 b2 7N2a—F127T

S TIRE RE LT &
BEREAAMYFZONIcLT | ERAIMEThTLRN BR7Z7ZIVEVMNIHEEICELRAA
LEELEL TLEZWL, (6-12R)

BREEAEL <L

EULLWEEDERZHMIEL TS,
(3E2R)

BENERFTY —Fy b7 O
TOI—hMEEL T

BEFORAZRESR ACIZy DY —
Ty N7OFI9—EBRALTLIESTY,
(AEBBOY—F v NTOF V9 —2R)

BIRA A v FH OFF

BREAMyF%Z ON [CLTLEE,

IS—EEIRTIND

V7 hNOBIE, IRV Y — Dk

RSN AYyE—C%ZHEA0LE. Him
BAXIEBERELHD SHAVEDLE
1 FTERLTKES,

BERZHALLGVL

BERAEHEL BV AYTFFYRE-RTEBAELTEE

WV, (B—EZRY=a7J)L5-128MR)
AE—A— 9—T7— To7 | BRBALFEEXRELEHD 'FEVED
DEpE 5 FTERKLTLESTL,

BERERBHEANTEH EZ
9 —[CBREHIRS T, HE
DEXTHB

JXR7 5 —DEGEAR

ACT—7)b. BRRESHzHEICELA
ATLIEZW, (6-120R)

BBREZY 2L TLIZSE L,
(8-3. 8-42M)

ETEZY —DBRENEIC

Y —RIBEGEFCTHET B AHEE

AVTFUVRAE-—RTHAYWEZZTT

53 MHDH B BoTLIEE L,
(—ERYZ=a27I)L5E80)
J4 VY AABEHLW IRV Y9 —DEGERR ORI —DEFEERILTEZTL,
IALREOr RS (8 - 5 &08)
% V7 hOBRE AV FFURE—RTELLRELT RS
WV, (F—EZRY=27JL5-2£8R)
Loy —DiE tLOY—HZTMUTLEEL,
(8 -5 =)
& LED AT LW VANV S AVFFYRAE—RTELKHRELTL S
WV, (H—EZRY=27JL5-128R)
LED ;R— RDifE BEBALEEEAREZRHD 'BEVED
B FTHERKLUTLKESTL,
ARASHIRS I ORI 9 —DEGERE USB & —7)L. ORI9—DiEEEESRL

WLEEV, (6-121)

FAZ D

AARZERIBELTLESL,
(8-6. 8-72M)

TL—Y—AAX3EH—
Ty MARAS OREGEDH S

AASKIRFFICRET B HENE
A ES)

AVTFUVRAE—RTHAOVVEZZ1T
BTSN,

33 (H—EZRY=27IL5-180R)
H=—KR)—=F—=hRIELE | OXIV5—DERIAR ARV —DEREHESRLTSIESTL,
W (6-1&18)

H—R)—5 -0k

H—RY—F—BZHLTLREEL,
(8-2 &)

54

NN a—Fa2T




M 7ILAE

[RE&E

AT iE

AVTLY 2L v FHRIG
Law

X9 —DERAR

ORI —DEHEERIELTET,
(6-128)

AVTLY Ay FOMHE

AT 2y FERBLUTLTEES W,
(8-12R)

AVTLY RSy FHRR
93
T BREEHEN

BmE (¥—7 v M) OHEIFR

BEm(Y—Fv ) ZEULKHEAIITTLKE
L), (8-12mR)

2av it Y—-HREL
4R
FLIBRCRKTS

AT FURAE—RTEULKERELTKES
WV, (T—ERYZa7)L5-1280)

AR —DEHAR

ARV —DEHRzHERLTTIEE L,

Tav ot —0HE

Sav o —ERBELTLLIESL,

AE—RtEUY—HRIEL
4R
FLBRRIETS

o —CEELNHZIED (7
>y, BRES%) o —(CH
ULTELBWIEICHD

EROMUEYAZTEZTZ. XVTFUR
E—ROBETANT OK [CHBMIBICEHE
BT3B, (P—EZXTZa7IL5-18R)

JRV Y —DEGEAR

ARV —DEEZHERLTIEE L,
(6-1&)

A= REIT—DHE

ZE— Rt H—=ZLTL T,
(8-10 M)

=7y VY -HRIE
Law

Tty —hN=-2) T —-DFN
PEECF Y THE>TVD

BFNRBERUKEZV, FyTHhE-T
WBIZEFEWBRWVTLIEEL,

AR —DEHAR

IR —DEFHEEHEILTEZTY,
(6-128)

T —AN=2 )T —-DIE%E
(& B FEBERA

LA A DA &3 - I €
TV, (8-82R)

5 =5y Mt — DR

T—Ty N T—ZRIBEL TS,
(8-928

4=y b —HIEL
WIEZEMULEW

|EHDELLZL

AVTFFURAE—RTHFYIUTL—3v%E
ErE®. AAWTANTHEIRELTLEZTV,
(F—EZRY=a7IL5-181R)

Tt —hAN=-2) T —-DFN
PEEICF Y THE->TWVD

BENEBERUKKETV, FyT7hE-T
WBIZEFEWBRWVWTLIEE L,

Lo —AN=-2 ) T —-DE%E
(CL 2 EBRAE

oY —HAN=2 )T —ERBLTLE
TV, (8-82R)

Y=y MV —DHE

T—Ty Mo T —ZRIBELTLEE,
(8-92R)

PCaz=vy hHEFHLEW

JRV Y —DEGEAR

ARV —DEEZHERLTIEE L,
(6-1&)

PCaz=v bOiifE

PCAZwhERBLTLEZTL,

(8-13 )

XY RT=URZTIPYITRIITORZTILVEDVWTR BT —EZAYZa7ILDT6 hZ T a—
TavT) DEZEBRIZT,

NSNSy a—F12T

55




(y—%vyr7O07499— )

Y—Fv b TO7 7 2—3BEF (N AZ)V) BMEEIL CEBZER LET, TDH. BBFHAR
DETHBRATEE A, 1ULERBLTHSRALTLIEEY, (RZ>% TONJ IcLTLIREL,)

BEANG NS TN a—FT 42 JC3. EXR2HAICHESNTVSBRT vy A—D URLF/Z[F QR I—
R&W TRGRYR—IR= ) ZZFALZE,

=
sESs= \r

BRI TV a—T1 VT ICBUTD
MREYR—IR—2 2 ZRELIEE,

)
N elefelel
®
http://www.dartslive.jp/info/support/
Al N )
N\ R K~ hAR—YQRI—KZF v H—

]

B
VI |

e

56 tsunva-741y



11 #m') X b

(1) TOPASSYDL3 —— (2) ASSYLCD —— (3) LCDUNIT
DL3-0000 DL3-0500 DL3-0550

— (4) ASSY UPPER CABI —— (5) ASSY PLAYER CAMERA
DL3-1000 DL3-0600

— (6) ASSY TARGET CAMERA
DL3-0700

— (7) ASSYSIDELED L
DL3-1050

— (8) ASSYSIDELEDR

DL3-1080
— (9) ASSY TARGETDOOR ~ ——(10) ASSY TARGET
DL3-1150 DL3-1200

—(11) ASSY SPEAKER
DL3-1300

L—(12) ASSY TOUCH PANEL DISPLAY

DL3-1400
L—(13) ASSY LOWERCABI  ——(14) ASSY CONTROL PANEL
DL3-1500 DL3-1600

—(15) ASSY COIN SELECTOR
DL3-1700

—(16) ASSY COUNTER
DL3-1750

—(17) ASSY LOWER DOOR L
DL3-1800

—(18) ASSY LOWER DOORR
DL3-1850

—(19) ASSY WOOFER
DL3-1900

—(20) ASSY AC PANEL
DL3-2000

—(21) ASSY CASHBOX
DL3-2100

—(22) ASSY CENTERRIB
DL3-2200

—(23) ASSY MAIN 10 BD
DL3-4100

weuz~ 57



(1) TOP ASSYDL3 (DL3-0000)

— S
4 o
1
(BT 402
v =i
[ -]
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DL3-0500 ASSY LCD

2 DL3-1000 ASSY UPPER CABI

3 DL3-1500 ASSY LOWER CABI

4 DL3-0003 STICKER SERIAL NUMBER

5 DL3-0004 STICKER ELEC SPEC
201 WING BLT M8X20 #RRIL N M8X20
202 FLT WSHR 8.5-22X1.6 72v N7y v —85-22X1.6
401 DL3-0001 PROTECT COVER
402 DL3-0002 LOWER L BRKT
403 ACJ-3TPS-02 AC CABLE 7A AC125V 2000MM BLACK
404 LD-CTT/BU10/RS LAN CABLE 10m
405 DL3-7001 THROWLINE STICKER
406 DL3-7101 OWNERS MANUAL
407 DL3-7102 SERVICE MANUAL
408 220-5793-2-A001 KEY MASTER A0O1
409 220-5793-2-A002 KEY MASTER A002
410 M SCR TH BLK M5X10 N2 BN M5X10 =ffiE
411 UPSET BLTW/FS BLK M8X16 +=7Ut 7 7t v hARJL b M8X16 =ffiR

58

@' Z b



(2) ASSY LCD (DL3-0500)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0550 LCD UNIT
2 DL3-0504 LCD MOUNT BASE
3 DL3-0505 LCD ADJUST BRKT
101 CF-403E SPACER STEEL
201 M SCR PH M4X8 P3 BLK BANIPNRT MAX8 P3FS Ty ¥ v—ft =fliR

meuzk 59



(3) LCD UNIT (DL3-0550)

(2084
NN
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0501 LCD FRAME LOWER
2 DL3-0502 LCD FRAME UPPER
3 DL3-0503 LCD VESA MOUNT TYPE |
4 DL3-0506 UPPER LCD ACRYLICTYPE |
5 DL3-0507 RUBBER L FOR LCD
6 DL3-0508 RUBBER S FOR LCD
101 LCD-MF277XDB IO DATA 27inch LCD
102 CF-306E SPACER STEEL
201 M SCR PH M3X8 BLK BRIV M3X8 =R
202 M SCR PH M4X8 P3 BLK BAINRT MAX8 P3FS 7w ¥ v —ff =ffik
203 M SCR PH M4X12 P3 BLK  BANRY MAX12P3FS Ty ¥ v —ft =fE
204 FLG NUT M3 75> Fyv kM3

60 =mzuzk



(4) ASSY UPPER CABI (DL3-1000) (D-1/3)

e ® o ) [)
A2 TR !
FIN,
il I"’&“"//)“‘\ °
W @
S .o .0 ’ ol [

i
ay

&

101
1

D
A

Bm') R b 61



62

(4) ASSY UPPER CABI (DL3-1000) (D-2/3)
ITEM NO. PARTNO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0600 ASSY PLAYER CAMERA
2 DL3-0700 ASSY TARGET CAMERA
3 DL3-1050 ASSY SIDE LED L
4 DL3-1080 ASSY SIDE LED R
5 DL3-1150 ASSY TARGET DOOR
6 DL3-1300 ASSY SPEAKER
7 DL3-1400 ASSY TOUCH PANEL DISPLAY
8 DL3-1001 UPPER CABI
9 DL3-1002 LCD AXIS SUPPORT R
10 DL3-1003 LCD AXIS SUPPORT L
11 DL3-1004 TARGET DOOR UPPER AXIS
12 DL3-1005 CAMERA BASE COVER
13 DL3-1006 BACK LID
14 DL3-1007 SIDE DECO PLATE R
15 DL3-1008 SIDE DECO PLATE L
16 DL3-1009 TARGET DOOR KEY CATCH
17 DL3-1010 LCD ESCUTCHEON
18 DL3-1011 SPEAKER NET
19 DL3-1012 CAMERA ACRYLICTYPET
20 DL3-1013 KEY LOCK PLATE
21 DL3-1014 SIDE REFLECTION STICKER
22 DL3-1102 TARGET DOOR AXIS PLATE
23 DL3-1015 CABLE TAG 24
24 DL3-1016 CABLE TAG 27
25 DL3-1017 CABLE TAG T.PANEL
26 DL3-1018 CABLE TAG MATRIX
27 DL3-1019 CABLE TAG DOPP
28 DL3-4210 MEMBRANE 10 BD
29 DL3-1515 STICKER URL BARCORD
101 D4250-9130 BUSH POM
102 D4280-1430LB BUSH POM
103 TL-19AN TL CLAMP 19AN
104 TL-18S TL CLAMP 18S
105 TL-25A TL CLAMP 25A
106 K-103G CORD KEEP 103G
107 F580283 DVI CABLE W/FERRITECORE 2000MM
108 NS-5410 HDMI-HDMI CABLE W/FERRITECORE 3000MM
109 F580355 USB2.0 CABLE A-MICRO BTYPE 1800MM
110 ACJ-3EP3S-02 BIRI-7 (3P 739 /3P Yhyh) <7A-125V>
111 SS-15N SPIRALTUBE 15 ¢ 025CM
201 M SCR PH M3X6 P3 BARINLED M3X6P3FS T v v—{t =ME
202 M SCR PH M3X16 P3 BLK 7BAR/NEKXT M3X16 P3FS 7y v—1F
203 M SCR PH M4X8 P3 BLK RARINLY MAX8P3FS 7w v —{F =ME
204 M SCR PH M4X16 P3 BARINRT MAXT16 P3FS 7w v —1{
205 M SCR PH M5X10 P3 TEARNRT MEXT10P3FS Ty v —1F
206 M SCR TH M4X6 BLK NS RFANERT MAX6 =HE

@' Z b



(4) ASSY UPPER CABI (DL3-1000) (D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
207 FLG NUT M4 75> Fy kM4
208 PITACKM SCRPH M4X8 P3  E# v BRARINKY MAX8P3FS Ty v —{F&E
301 DL3-6100 ASSY WH UPEER PANEL
302 DL3-6001 WH TARGET LED FLAT
303 DL3-6010 WH DSUB TARGET
304 DL3-6020 WH EARTH DOOR
305 DL3-6024 WH EARTH SPEAKER NET CABI
306 DL3-6025 WH EARTH SPEAKER NET

wauzr 63



64

(5) ASSY PLAYER CAMERA (DL3-0600)

(2011030101

S
-

N
N O
—

P

2 2

Y —
N
/ E

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0601 CAMERA BRKT TYPE P
2 DL3-0602 CAMERA SUPPORT TYPE P
3 DL3-0603 CAMERA ACRYLICTYPE P
4 DL3-0604 CABLE TAG P.CAMERA
101 KBCR-SO3MU-DW9305CM USB CAMERA SO3MU-DW9305CM
102 BSB-2005.5E SPACER BRASS
103 AS-2012B SPACER POM
201 M SCR PH M2X4 BLK BARINRT M2X4 =ffR
202 M SCR PH M3X6 P3 BLK BAINKY M3X6 P3FS Ty ¥ v —ff =ffiR
301 F580360 USB CABLE CAMERA

@' Z b



(6) ASSY TARGET CAMERA (DL3-0700)

(702 200
NPV,

SE
R

]
0

1 .
[ ———

202N/ 1\
NNV, b

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0701 CAMERA BRKTTYPET
2 DL3-0702 CAMERA SUPPORT TYPET
3 DL3-0703 CAMERA HOLDER
4 DL3-0704 CABLE TAG T.CAMERA
101 KBCR-SO3MU-HPB1007 USB CAMERA SO3MU-HPB1007
102 AS-2010B SPACER POM
201 M SCR PH M2X4 BLK RN M2X4 =R
202 M SCR PH M3X6 P3 BLK BARINRT M3X6 P3FS Ty o v—ft =R
301 F580360 USB CABLE CAMERA

wauzk 65



(7) ASSY SIDE LED L (DL3-1050)

No

PP

° o o o ® o o o |

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1051 SIDE ACRYLIC SUPPORT L
2 DL3-1052 SIDE ACRYLIC L
3 DL3-1053 SILICONE TUBE
4 DL3-1055 TAPE LED L=1000 WWH
201 M SCR TH M4X6 BLK N2 ABENWR S MAX6 =1HE

66 mzuzk



(8) ASSY SIDE LED R (DL3-1080)

i

ITEM NO. PART NO.

DESCRIPTION NOTE

1 DL3-1081
2 DL3-1082
3 DL3-1053
4 DL3-1055
201 M SCR TH M4X6 BLK

SIDE ACRYLIC SUPPORT R
SIDE ACRYLICR
SILICONE TUBE

TAPE LED L=1000 WWH

N2 RBENR S MAX6 =1fiE

@) Z b

67




(9) ASSY TARGET DOOR (DL3-1150) (D-1/3)

(02208

100200/ 210 /24

(Y208

(2

68 =mzuzk



(9) ASSY TARGET DOOR (DL3-1150) (D-2/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1200 ASSY TARGET
2 DL3-1151 TARGET DOOR BOARD
3 DL3-1103 DOOR LOCK PLATE
4 DL3-1104 LOCK LINK
5 DL3-1105 TARGET KEY TNG
6 DL3-1106 TARGET KEY SUB TNG
7 DL3-1107 DOPPLER SENS BRKT
8 DL3-1108 STANDING NAVI BOX 1
9 DL3-1109 STANDING NAVI BOX 2
10 DL3-1110 PLATE LOCK RETAINER FLAT
11 DL3-1111 OUT BOARD SEGMENT
12 DL3-1112 OUT BOARD LENS
13 DL3-1113 SENSOR COVER
14 DL3-1114 SENSOR COVER CYLINDER
15 DL3-1115 NUMBER STICKER
16 DL3-1116 TARGET NUT M8X50 BLACK
17 DL3-1117 DIFFUSION SHEET
18 DL2-1057 TARGET LED BD COVER
19 DL2-1054 BOLT PLATE
20 DL3-5001 LED BD FOR OUT BOARD
21 DL3-5002 LED BD FOR STANDING NAVI
22 DL3-1152 TARGET DOOR BOARD PLATE
23 DL3-1153 STICKER CAUTION TARGET
24 DL3-1154 TARGET DOOR BOARD BRKT
101 220-5793-1-A001 CLY LOCK MASTERW/O KEY A001
102 EE24K-37F110-3V AT Shock sensor PB type
103 GZV-DO01 SPEED SENSOR
104 XT-DQ500A FULL BIT SENSOR
105 TM-182-816-16 URETHANE ROLL STOCK
106 BSB-2005E SPACER BRASS
107 BS-2010BE SPACER POM
108 CC-0814-108B WASHER POM
109 TL-20W TL CLAMP 20W
110 K-103G CORD KEEP 103G
111 CC-1005 CORD CLIP 1005
112 NG-79-K J0OXwy b
113 No. 500-10 DOUBLE SIDED TAPE (L=30MM)
201 M SCR PH M2X4 BLK RARINR D M2X4 =B
202 M SCR PH M3X8 P3 RARINRT M3X6P3FS Ty v —{F&
203 M SCR PH M3X6 P4 BRRINKRY M3X6PAFS Ty v —{F&
204 M SCR PH M4X12 P3 RBARINKY MAXT12P3FS Ty v — &
205 M SCR PH M4X20 P3 BRARINRT MAX20P3FS T w s v —{F&
206 WOOD SCR PH 2X10 O 2X10 AR Y =g
207 WOOD SCR PH 3X8 O 3X8 AAXRY =ffiF
208 WOOD SCRTH 4X10BLK  ® 4X10 NZREE KXY =ME
209 FLG NUT M4 7703 Fy b M4
210 FLT WASHER 16-4.4-1.6 729y bRN7vTv—16-4.4-1.6

@) Z b

69




70

(9) ASSY TARGET DOOR (DL3-1150) (D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
211 PITACK M SCR PH M4X8 P3 E# v IBARIINKT MAXBP3FS T v v —{F&
212 M SCR PH M4X8 P3 IBRINRY MAX8P3FS Ty v — &
213 FLT WASHER M3 72y Ty vy— M3
301 DL3-6004 WH NUMBER LED
302 DL3-6005 WH NUMBER LED )P
303 DL3-6006 WH OUTBOARD SENSOR
304 DL3-6027 WH NUMBER LED JP W TUBE

@' Z b



(D-1/2)

(10) ASSY TARGET (DL3-1200)

V-V E

O XMy

w- NGG 041y 25

/2 VAR 2R VEAR! LN /| | | | |
\eeAge A8/ \el N0/ o) N6/ \r L

71

@) Z b



72

(10) ASSY TARGET (DL3-1200) (D-2/2)
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DLT-1201XT-3BK SPIDER BLACK
2 DLT-1252-3BK DOUBLE BULL SEGMENT BLACK
3 DLT-1253 SINGLE BULL SEGMENT
4 DLT-1254 SINGLE PIE SEGMENT
5 DLT-1255 TRIPLE SEGMENT
6 DLT-1256 SINGLE BLOCK SEGMENT
7 DLT-1257 DOUBLE SEGMENT
8 DL3-1210 TARGET LED REFLECT SPIDER FOR DL3
9 DLT-1212 MENBRANE SPACER SHEET
10 DL3-1213 TARGET BASE PLATE
11 DL2-1214 LED BASE BRKT
12 DL3-1215 SPIDER WALL
13 DL3-1216 SPIDER WALL BULL
14 DLT-1261 MENBRANE PROTECT SHEET
15 DLT-0002 STICKER POSITIONING CABI
101 18-1385-R TARGET LED BOARD
102 509-6204 MENBRANE SW S-SGA-1789
103 80F-0806 T4 LR 7537w a 80F-0806
201 M SCR PH M4X8 P3 BLK RRARINKY MAX8P3FS D v v—fF =@E
202 M SCR PH M4X12 P3 BLK  ZARNRTY MAX12P3FS 7y v —{f =HE
203 FLTWSHR 4.4-16X1.6 BLK 75w K Dw v —4.4-16X1.6 ={HE

@' Z b



(11) ASSY SPEAKER (DL3-1300)

O]
©

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1301 SPEAKER BOX
2 DL3-1302 SPEAKER SUPPORT
101 FO5008H0 SPEAKER
201 M SCR PH M4X16 P3 IERINKSY MAX16 P3FS D w2 v —1F
202 WOOD SCRTH 4X10 ® 4x10 bS5 REE KXY
301 DL3-6007 WH SPEAKER

mauzk 713



74

(12) ASSY TOUCH PANEL DISPLAY (DL3-1400)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1401 LOWER LCD BASE
2 DL3-1402 AC ADP BRKT
3 DL3-1403 CUSHON FOR AC ADP
101 P238HVMO01.0 AUO 23.8inch TOUCH PANEL DISPLAY
102 TL-19AN TL CLAMP 19AN
103 EO4RM472715 FERRITE CORE
201 M SCR PH M4X10 P3 IEARINKST MAXT10P3 FS D w2 v —1¢
202 FLG NUT M4 75> Fy kM4

@' Z b



(13) ASSY LOWER CABI (DL3-1500) (D-1/3)

e

NP,
D

Y,

i oA
——
&Q\i%;
Ny

WA A-A

1

1
1

1

6 /204y 206

1

227202204

1

2

201 15

203 202 21

Jree g=

(102508
& A8/

(T0TY208

B

mauzk 75



76

(13) ASSY LOWER CABI (DL3-1500) (D-2/3)
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1600 ASSY CONTROL PANEL
2 DL3-1700 ASSY COIN SELECTOR
3 DL3-1750 ASSY COUNTER
4 DL3-1800 ASSY LOWER DOOR L
5 DL3-1850 ASSY LOWER DOORR
6 DL3-1900 ASSY WOOFER
7 DL3-2000 ASSY AC PANEL
8 DL3-2100 ASSY CASH BOX
9 DL3-2200 ASSY CENTER RIB
10 DL3-4000 ASSY PCB
11 DL3-4100 ASSY MAIN 10 BD
12 DL3-1501 LOWER CABI
13 DL3-1504 STOPPER BRKT L
14 DL3-1505 STOPPER BRKT R
15 DL3-1506 LOCK BAR GUIDE
16 DL3-1507 STEP COVER
17 DL3-1508 RUBBER SHEET
18 DL3-1509 COIN CHUTE
19 DL3-1510 EXTENSION LID
20 DL3-1013 KEY LOCK PLATE
21 DL3-2002 AC UNIT COVER
22 DL3-2003 AC UNIT SUPPORT
23 DL3-1511 STICKER PL
24 DL3-1513 CABLE TAG STEREO
25 DL3-1514 CABLE TAG MAIN I/0
26 DL3-1812 STICKER CONN POS
27 DL3-1815 STICKER URL BARCORD
28 DL3-1816 EM ABSORPTION SHEET
101 MR-65N CASTER D65 H82 FIX
102 MG-65N CASTER D65 H82 FREE
103 D-A16X75W/0O NUT LEG ADJUSTERW/O NUT
104 TB-3545 ONETOUCH BUSH
105 TB-1926 ONETOUCH BUSH
106 CC-0814-10B WASHER POM
107 TL-19AN TL CLAMP 19AN
108 TL-18S TL CLAMP 18S
109 TL-25A TL CLAMP 25A
110 K-103G CORD KEEP 103G
111 ACJ-3TPS-02 AC CABLE 7A AC125V 2000MM BLACK
112 F580107 STEREO 3.5 CABLE L=1500MM
113 F580358 USB2.0 CABLE A-BTYPE 1800MM
114 AC-GO7FB18 AC OUTLET
115 EO4SRM381913 FERRITE CORE
116 EO4SR200935A FERRITE CORE

@' Z b



(13) ASSY LOWER CABI (DL3-1500) (D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
201 M SCR PH M4X8 P3 BLK RBRARINKY MAX8 P3 FS Ty 2 v —1F =ffi R
202 M SCR PH M4X10 P3 BARINRY MAXT0P3 FS Ty 2 v —fF
203 M SCR PH M4X16 P3 BARINKD MAXT16 P3FS T w2 v —1fF
204 M SCR PH M4X25 P3 IEARINRSD MAX25 P3 FS T w2 v —1fF
205 M SCRTH M4X10 BLK BARPNRY MAXT0 =ffiE
206 FLT WSHR 4.4-16X1.6 vy —4.4-16X1.6
207 PITACKM SCRPHM4X8P3 E# v I BAINKT MAXBP3FS Ty v —{F&

208 UPSET BOLT M6X20 P3 +FIET Ty hRIL K
M6X20 P3 FS 7 v < v —1¢

301 DL3-6200 ASSY WH LOWER CABINET
302 DL3-6017 WH AC OUTLET

303 DL3-6022 WH EARTH OUTLET

304 DL3-6023 WH WITHOUT TRANCE EXT

mauzk 17



(D-1/2)

(14) ASSY CONTROL PANEL (DL3-1600)

V-V RE

@' Z b

78



(14) ASSY CONTROL PANEL (DL3-1600) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1601 CONTROL PNL
2 DL3-1602 RFID ANT HOLDER COVER
3 DL3-1603 LIVE CREDIT PNLL
4 DL3-1604 LIVE CREDIT PNLR
5 DL3-1605 COIN ENTRY
6 DL3-1606 CANSELROD
7 DL3-1607 CARD GUIDE A
8 DL3-1608 CARD GUIDE B
9 DL3-1609 CARD GUIDE C
10 DL3-1610 CARD LED ACRYLIC
11 DL3-1611 CONPANE BRKT
12 DL3-1612 CONPANE HOOK L
13 DL3-1613 CONPANE HOOK R
14 DL3-1614 COIN CHUTE BRKT 1
15 DL3-1615 COIN CHUTE BRKT 2
16 DL3-1616 COIN CHUTE OUTA
17 DL3-1617 COIN CHUTE OUT B
18 DL3-1618 CARD LED BRKT
19 DL3-1619 PACKING RUBBER FOR CONPANE
20 DL3-1620 PACKING RUBBER S FOR CARD LED
21 DL3-1621 PACKING RUBBER L FOR CARD LED
22 DL3-1624 SPRING FOR COIN CANSEL
23 DL3-1623 STICKER DENOMINATION
101 ME-MR23M4-C-SG RFID CARD RW BD W/ANT X4 233C
102 14-1366AR LED BD PD
103 TL-19AN TL CLAMP 19AN
104 K-103G CORD KEEP 103G
105 SG-100 CABLETIE 100
201 M SCR PH M3X10 P3 IEARINKT M3X10P3FS T w2 v —1F
202 M SCR PH M3X16 P3 BRINRY M3X16 P3FS Ty 2+ —fF
203 TAP SCR PH 3X8 Ty EYT R 3X8
204 TAP SCR PH 4X8 TyEYTRT 4AX8
205 E RING 5MM EJ>Y 5mm
206 HEX SKT ELH M4X8 BLK VAT EEEX ST M4AX8 =ffiE
207 PITACKM SCRPH M4X8 P3  E# v I RRNINRT MAX8P3FS Ty v —ft&
301 DL3-6008 WH RFID CARD RW BD POW
302 DL3-6009 WH CARD HOLDER
303 DL3-6002 WH DSUB TARGET
304 DL3-6026 WH EARTH COIN CHUTE

mauzk 79



80

(15) ASSY COIN SELECTOR (DL3-1700)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1701 COIN SELECTOR BRKT A
2 DL3-1702 COIN SELECTOR BRKT B
3 DL3-1703 COIN SELECTOR BRKT C
4 DL3-1704 REJECT PLATE
5 DL3-1705 SPRING FOR SELECTOR
6 DL3-1706 TORSION SPRING FOR SELECTOR
101 DP2-001 D3D COIN SELECTOR DP2-001 D3D
102 CB-301.5CE SPACER BRASS
103 CF-306E SPACER STEEL
201 M SCR PH M3X6 P3 IEARINKT M3X6 P3FS Ty v—1¢
202 M SCR PH M3X10 P3 IEARINKT M3X10P3FS Dy v —1¢
301 DL3-6011 WH COIN

@' Z b



(16) ASSY COUNTER (DL3-1750)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DL3-1751 COUNTER BRKT
2 DL3-1752 STICKER TEST
3 DL3-1753 STICKER SERVICE

101 SDP-103C-22-RB TEST/SERVICE SW

102 FX 06P044 DC12V COUNTER

103 TL-18S TL CLAMP 18S

301 DL3-6012 WH TEST SERVICE

@) Z b

81




82

(17) ASSY LOWER DOOR L (DL3-1800) (D-1/2)

ITEM NO. PART NO.

DESCRIPTION NOTE

DL3
DL3
DL3
DL3
DL3
DL3
DL3
DL3
DL3
10 DL3
11 DL3
12 DL3
13 DL3

VWO NOUTD, WN =

101 220-5793-1-A001
102 K-103G

103 CC-0814-108B
104 SG-100

DOOR BASE FRAME L
DOOR ACRYLIC SUPPORT L
DOOR LINK L

DOOR KEY TANG
DOOR LOCK BAR
DOORRIB

DOOR HINGE L

HINGE BRKT L

DOOR ACRYLIC L
DOOR BASE CAP L
SPRING FOR DOOR
DOOR STOPPER LINK L
TAPE LED L=700 WWH

CLY LOCK MASTER W/O KEY A0O1
CORD KEEP 103G

WASHER POM

CABLETIE 100

@' Z b



(17) ASSY LOWER DOORL (DL3-1800) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
201 M SCR PH M3X6 P3 IEARINKT M3X6 P3FS Ty v —1¢
202 M SCRTH M4X6 BLK BRARINK Y MAX6 P3FS Ty 2 v —1F =ffi R
203 FLG NUT M4 75> Fy kM4
204 E RING 5MM EU>ZJ 5mm
205 PITACKM SCRPH M4X8 P3 E#¥ v U RRNNRT MAX8P3FS Ty v — &
206 FLT WASHER M6 72y Ry v — M6
301 DL3-6020 WH EARTH DOOR

wauzr 83



84

(18) ASSY LOWER DOORR (DL3-1850)

(D-1/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1851 DOOR BASE FRAME R
2 DL3-1852 DOOR ACRYLIC SUPPORT R
3 DL3-1853 DOOR LINK R
4 DL3-1804 DOOR KEY TANG
5 DL3-1805 DOOR LOCK BAR
6 DL3-1806 DOORRIB
7 DL3-1854 DOOR HINGE R
8 DL3-1855 HINGE BRKT R
9 DL3-1856 DOOR ACRYLICR
10 DL3-1857 DOOR BASE CAPR
11 DL3-1811 SPRING FOR DOOR
12 DL3-1503 DOOR STOPPER LINK R
13 DL3-1814 TAPE LED L=700 WWH
101 220-5793-1-A002 CLY LOCK MASTER W/O KEY A002
102 K-103G CORD KEEP 103G
103 CC-0814-108B WASHER POM
104 SG-100 CABLETIE 100

@' Z b



(18) ASSY LOWER DOORR (DL3-1850) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
201 M SCR PH M3X6 P3 IEARINKT M3X6 P3FS Ty v —1¢
202 M SCRTH M4X6 BLK BRARINK Y MAX6 P3FS Ty 2 v —1F =ffi R
203 FLG NUT M4 75> Fy kM4
204 E RING 5MM EU>ZJ 5mm
205 PITACKM SCRPH M4X8 P3 E#¥ v U RRNNRT MAX8P3FS Ty v — &
206 FLT WASHER M6 72y Ry v — M6
301 DL3-6020 WH EARTH DOOR

wauzk 85



86

(19) ASSY WOOFER (DL3-1900)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1901 WOOFER BOX
2 DL3-1902 WOOFER BOX TOP BOARD
3 DL3-1903 WOOFER BOX BRKT
4 DL3-1904 PC BASE HOOK
101 WO00712D1 WOOFER
102 TL-19AN TL CLAMP 19AN
201 M SCR PH M4X16 P3 IEARINKST MAX16 P3FS D w2 v —1¢
202 M SCR PH M4X20 P3 IERINKT MAX20P3 FS Ty 2 v —1¢
203 WOOD SCRTH 4X20 ® 4X20 M REE KXY
204 FLT WSHR 4.4-16X1.6 TvIv—4.4-16X1.6
205 WOOD SCR FH 3X12 ¢ 3X12 MAX T =1
301 DL3-6014 WH WOOFER SPEAKER

@' Z b



(20) ASSY AC PANEL (DL3-2000)

104

—_

w1

O — O
]
)
©
N\
£ }’ 1 Y@
i ]
O : SN O
101 103
1/ 1/
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-2001 AC UNIT BRKT
2 SB42-1240-00 STICKER C.P
3 SB42-0842-00 STICKER EARTH
101 AC6MF-PL1000 PANELMOUNT LAN CABLE
102 CF-LA-2KZ2-5C POWER SW
103 FN9222R-6-06 AC INLET
104 1115-F111-P1T1-5A CIRCUIT PROTECTOR
105 SG-100 CABLETIE 100
201 M SCR PH M3X8 BLK P3 BARINZD M3XE=MEP3IFS Ty o v—{F&F
202 M SCR FH M3X8 BLK M/hX< M3X8 ={HE
203 FLG NUT M4 7o Fy M4
301 DL3-6015 WH INLET L
302 DL3-6016 WH )8 CONN
303 DL3-6018 WH EARTH AC
304 DL3-6021 WH EARTH OUTLET EXT

@) Z b

87




(21) ASSY CASH BOX (DL3-2100)

N\

[0

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-2101 CASH BOX
2 DL3-2102 CASH KEY TANG
101 220-5794 CLY LOCK W/KEYS

88 @mzuzk



(22) ASSY CENTER RIB (DL3-2200)

Tl
€

NN
o I T
® |
‘ ]
= ATE A-A
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-2201 CENTER RIB
2 DL3-2202 REJECT FLAP HOLDER L
3 DL3-2203 REJECT FLAP HOLDER R
101 PFB-2130 PFB R BE+vytlban -
102 TL-25A TL CLAMP 25A
201 M SCR PH M3X6 P3 TEARNLXY M3X6P3FSOwsv—1ff
202 FLG NUT M4 7o)y M4

@) Z b

8¢9




(23) ASSY MAIN 10 BD (DL3-4100)

202 /101 102/ 202 /737201

NN NN A AN VN

|
\ |4
o @@ \ ®[e ©°[ja e o
] o
|:| —/1
[ — © [
O @e e Gle L looooOOO0 g O

\3/ \
PR i o cflemn r—\r—u—\mﬂ
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DL3-4101 IO BD BASE WOODEN

2 DL3-4102 PWB PROTECTOR

3 DL3-4110 MAIN IO BD
101 14-1466AR 2.1CH EQ AMP BD
102 LT-320PCG L-LOCK
201 M SCR PH M3X6 P4 IEARINRS M3X6PAFS Ty v —{F&
202 WOOD SCRTH 3.5X16 ® 3.5X16 NZ RBE KXY
203 WOOD SCR FH 3X10 ® 3X10 MARX> =ffig

204 WOOD SCR FH 3X12 O 3X12 MAXY =ffiQ

@' Z b



91



12 94 Y —h 5 —xwE

REOHREEMEICEALTVWE 71 VY —AZ— LU T0D&YTY,

CODE WIRE COLOR
RE RED
BL BLUE
YE YELLOW
GR GREEN
WH WHITE
OR ORANGE
BK BLACK
GY GRAY
PK PINK
SB SKYBLUE
BR BROWN
PU PURPLE
LG LIGHT GREEN

¥ 1. WIRE COLOR CODED#& DK XF(F WIREDAXKETZXRLF T,

(

(
(2

6)or[16]: AWG16
8)or[18]: AWG18
0)or[20]: AWG20

#ZL : AWG22
(24) or [24]: AWG24

1
1

92 av—pI—wiEE



13 B EcHRE

A | B | C D | E | F | G
ACT 08V PRGTECTon DL3-MAIN w0[ 73] R
FN9222R-6-06 DL[&?WB 1115-F111-P1T1-5A a1 DL3e016 &80 DLs wAIN 10 | 20lBK bL3-6206 S (7GR TEST P10 5o B N
NS-5411-D NOISE SRL1S 5A BRL1E = DL3-6023 CF-LA-2KZ2-5 TEST SW1 305 } R @2 OR_ SERVICE o BKX2
%D:[ FILTERG—S24EHD F25@F25D‘ BLI1BI PR gl 2R aviig] 2 1 el SERVICE SV2| 408 BK {311 8K )
6A 750 1 1 COINT SW3 | 50f SM COIN SELECTOR
EARTH @) SR/VELTE] DL3-6018 DL3-6017 Gy [18] w1181 (2 werisl A3 aLriad ColNz S| 8o o e OLITO0NT g 37 fERROR
M4 STUD DL3-6021 DL3-6022 CEVBVHW” 4| F250 F250 BILL2 SW6| 8o w12 |03 [counrer
EARTH©O) RP 5 CARD1 SW7| 90 El 4 [INHIBIT
M4 STUD GR/VEL16] 7,7 1GR/VE[16] 6 CARD2 SWB | 100 4 Yelo5 hav 1
TARTH GR/YE[16] 2 GR/VE[WE]{ 7 GND| 110 YE B YE BK 15 5 |anp DP2-001_D3D
U CAB) DGLRB/X%@“;@TARGET DooR |WIRING CR/YE[16]51—|GR/YE[16] 8 GND| 120 PANBEKLE: BK XHBP CN1
5 Jp— ] w7 VL CARD3 SW9 130 S
L cABl @SRAYELIBLG) | eFT DOOR | | CARD4 SW10 | 140 (CONT PANEL)
DL3-6020 | | Y a1 | 190 COIN METER
L cas) @SRAELIBLG) RiGHT DOOR | | FE sWi2 | 160
DL3-6020 % SPEAKER | | g swiz 170 | &Sf&gfgv‘
©SRAELIBI T GRYEE] )
U €481 @p5-5024 L] L 5-5025 O NeT LOWER CABI | S I
U caBl @SRAELLELG) coIn sHUTE b= — = = FfE SW16 | 200
DL3*BMB T — - |CNB GND | 210pBK f——— - ——— A
R G145V GND | 220 |
ACV 7777777777777777 a 7YIBD ‘PBZZAMBL;L@C DL3-6006 ‘ o2 |stL NOT +5v | 230 PR PR DL3-6003 [
OUTLET! DL3-6007 DL3-6205 | o3 |spa 45V | 24 YE YE T 1 YE (24) |
+ RP o RED PR o USE o 1 1 ® 112V TAPE LED L=1000
100V | SPEAKER L Fi1o__ WM WH_ T | : o7 lono N4 COINT | 25 QLK RE/BK |5 RE/BK  1—[RE(24 BL1241[q | piiE |
|~ FasoaHp Filo 6y oy oy | PLEZ0( (O J'BLATK % | TXR4p N Cong | 2ae T o8 2 —{oR(2 RE(24119 | ofp
| - ee 113! o BRI L= = =TT, | Y | INH BILLY | 270 BL 7 BL (o] BL2e GRI24)|q | GREEN il }
2 [ N T - TR | bR | MEeILZIZE0 0L3-6102 S L3003 SIDE LED L | 2
| SPEAKER R F110 RE RED CN7T YE YE YE AT 1 YE (24) ry —
| Fo5008H0 | SM PANEL 'erezo( O) BLACK % AL Vo2l 3006y RE/IH 2 RE/I | ot—{RE24 BLzelly | 3oy |APE LED L=1000 | |
2 - [ (LC%EIF; ‘ SM o2 |rka METER? | 320 SRAMH 15 GRAIM 5 OR(24 RE(24]1q | gED ‘
- (UPPER CABIL 1T . ‘ Ilo 3 |rTs NOT F# OUT1 | 330 BL/WH g BL/WH [4] [BL24 GR(24) g | GREEN [ais |
z 14-14B86AR } RED PR Iloa |cTs USE ﬂ%ouri 340 PANEL SM SM SIDE LED R |
_ 1 05 +12V | 350
2 WOOFER 1205 R (20) DLIZ6014 2 1CH £O WP 9D | PIEZO O JBLACK % "o e Jano +12V | 380 (LONER CABT) |UPPER CABI ‘
W00712D1 F110 BK (20) | N I TxHep  OUT3 | 370 e J
- | FfE 0UT4 | 380
! RED PR ‘ 76 US| 390 ve e OONS
e 1 Fig 0UTE [ 400 1 ® |12V TAPE LED L=700 —
| B I'piEzO ] BLACK % | RE/BK RE(24 BL(24
ZSVPVEEV +12V YE (18) $p vE(g) PL376207 [ O 2SM | CN1 RA4QP DL3-6207 GR Z1oR(24 REC2)o EEBE
. E i) J DC1 \ Y3y ey \ +12v[ i BL 4] JBL2¢ GR(24) i | GREEN Tr
i ‘ CN4 ‘ LD £t meb| 3ol REZEK M DL3-6013 LOWER DOOR LED L
FSP450-60GHS (85) SFX w L3 ‘ ST 45y NoT || LED 2L GREEN| 4 GR vE VE (24)
viov vE(18) (BP) ve(1gy  DLO76202 | [] BL RE/WH |1 IRE(24 BLzal]e |12V TAPE LED L=700
3z } 5V RE (18] |5 RE(18] ] | ca | ]t } LD EEBLUE) SO Resum GRAIN 2GRS RE(24119 | BE0F 3
GND 8K (18] |51 BK(18) L | LED fit GREEN| 7o1—2R/UM BL/AWH 4 1BL(24 GR(24) g | GREEN of
VL [ MATRI X LED &L BLUE |80 M LOWER DOOR LED R
R'P ‘ CN2 XHBP
+12V YE(18) & YE | IﬁA‘BrEIQLB | DL3-6208
+5V__RE(18 _ YE -
GND  BK (18) E BK 1 DL3 8203 1 ‘ HEV I DL3-6009
s 0cs | Ltb 4T RED | 30l RE/BK RE (EPeex RE T .
R'P DL3-6204 R'P e | LED 4T GREEN | 4o —SR WA/BK T jux2 1 W6 (3858 n-rU-5-LED L
+12V  VE(18) 7] YE(18) — YE(18) (7T JYEL16) MICRO B | LED #F BLUE | Bo}—BL PANEL YL XH2P CNT
+12V_ VE(18) 5 VE(18) S 1YEL1B) UsB LED 5T RED | 6oL RE/WH (CONT PANEL) RE (57 46V 141 3000m .
+5V  RE(18] FST{ RE(18) < USB I LED T GREEN | 70 GR/WH W15, 't a0%g | -RYU-4~LED R
| GND 8K (18) 11— BK(18) 28K (18] [ LED T BLUE | 80| BL/WH Ry |
GND 8K (18) 1 BK(18) BK(18] [ E—8K(18) | | %
CFZ-80155A GND_ BK(18) F2r— BK(16) BK(18] ]2 HiFare ‘ N3 XFTP
—vL . PANEL v :[ v DL3-6209
FAN 0 PCP H110 MB GREEN[_1 (LOWER CABI) CN I 2V [TTof—e
EAN - | \ +5v | 20
e A I LAN MDLAN | | RSB 45V | SotFE e B
a1 B Y-f-LED RED | 4 | |
D-SUBYP | | BL/WH
4 22 DL3-6010 | | [CNB TALED BLUE| 90Ty ve PR e DL3-6103 e |4
{03 comz CARD HOLDER LED | EO[ il i e T
lo4 [rArGeT] | | OUT BD NUMBER LED L7 REJMiH 51 REZ RE/ 20RED | B |F|E||F | B |
D-SUBOP BL/WH |51 BL/WH BLAM [ 3 |plue
MOLEX5567 DL3-6D02 | [ XH7P RE RE ‘ SE VRV ‘
: comt — : ‘ RE % Xi3P Chi A5YF1VFTELED |
5 . : | RE E(4) DL3-6004 |
0 F580355 ! A PANEL [6
o3 usB2. a[A
loa EY MATRIX j ; | (LOWER CABI) M WH H (24) }
a5 L - — - — — — - SM
Cooler Master F580358 | DL3-6005 x19 |
los UsB2. a[A] _
g7 | X lDream PUT5 AN 10 4 DL5-6101 T8V 5v[ 1 T8V V[ 1 T8V 5v[ 1 TV V[ 1 T8V 5v] T GRRE (24 |
as | |CPU PS-0038 | IS T 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 o WH [24 |
- =Tv T —
a8, 0 usss.mlz PH2PCNZ CNTPHZP  PH2PCNZ CNTPHZP  PH2PCNZ CNIPHZP  PH2PCNZ CNTPH2P  PH2PCNZ CNTPHZP ‘
11 FAN | - TV 6V 1 T 5V 5v[ 1 TV 6V 1 TV 6v[ 1 TV 5v[10 |
012 . UsB3. 0[A] 57y bzyg -1 2 ‘ 2 2 2 2 ‘ 2 2 ‘ 2 2 ‘ ‘ 20
— Io13| CORE 15 6500 | XT-DQ500A oo PH2PCNZ CNTPH2P  PW2PCNZ CNTPH2P  PH2PCNZ CNTPH2P  PH2PCNZ CNTPH2P  PH2PCNZ CNTPH2P }
014
015 e } TV 5V] 1 TI5V 5[ 1 REEGIE BEEEIE TV 5V 70 [
—————a16 ‘MEMORV 4G DDR4 ‘ - KBCR-SO3MU-HPB1 007 2 2 2 2 2 2 2 20
5 a17 USB2. 0 [A e — USB PH2PCNZ CNIPHZP  PW2PCNZ CNIPHZP  PH2PCNZ CNIPHZP  PHZPCNZ CNTPH2P  PHZPCNZ CNIPHZP } 5
018 .
|
gﬂzg ‘MEMORV 4G DDR4 ‘ vs2. o] F530356 MIUCSOB 51 IRt vH— ZH&;T@\\/ ~ s 12 ‘BV EV‘ wzai:tng ‘av 5v‘ gai:tgﬂz ‘5v 5v‘ wza:tgﬂz ‘5v 5v‘ wzgj:tng ‘w 5v‘ 128‘ :
1021 popp \ GZV-DD1 PH2PCNZ CNIPHZP  PH2PCNZ CNIPHZP  PH2PCNZ CNIPHZP  PH2PCNZ CNTPH2P  PH2PCNZ CNIPHZP |
{022 KBCR-S03MU-DMI5a5CM
1023 UsB2. o[A} } S Use NUMBER LED X20 [
<0 5% [T CANERA | B 4
INODISK ]7 MOLEX5557 F380360 ZHR 5P ‘ CARD R/W
0[A _
W62F 12068 0 uss2. o [A = ; JbAv— A4S ‘ ME-MR23M4-C-SG  cN211
SATA ! 10
SATA _
] DL3-6019 RF10 uses. a[A] ! | v [BR DLiE??ﬂS PH2P CN102 pH2P E —
CN1_NH4P boeog o [ | i R T 12y CNZ21
GrREEN] | O] HDLED— BL ‘ LCD24 [ AC BANEL 2 {24 2 Jono PH2P
14-1227-R 20y PLEDL RE Use3. 0[A] [ W/T. P AC ADAPTER cont eaner) M
LED BD vy ow| 3 9 PLED- GR PO Ly j_':CE OUTLET ( ) i 1o cNZ31 PH2P_CN401
20l VIDEOD CARD ? . DVI-D } 100V @o o PH2p [0 1 ATENNAS
PWR SW 2 24 ; P258HVMET. 0 | RED RXD CNZ41 H2P_CN401
6 rO/ PU (24) PWR SW_PU (24] 70TAC EGR‘W lo 4 |aND {0 1 [ANTENNAZ 6
BK (24) GND BK (24) GeForcel050 268 .. | LCD27 o ns-sa12- Ns-5411-D | AC YELLOW oD PH2P o 2
SHINDEN Fret. s é 27 ‘ Ho-5010 HDMI | | | I [ OUTLET H2P CN401
3DP-103C-22-RB [ LCD-MF277%0B [~ [ 100V
| |
PC ‘ | |
| JMPPER CABT ;
|
|
|
L
A B | C D E F G

wommm 93



SEAVEDHDEL

— AR CE™E - - -

DARTSLIVE ¥ R— Mt 45—
http://help.dartslive.jp/contact.htmi

XL X2y - X=YI[CALTE. 255 TR/ TEY T E A,
ARFETTCHBVEDLE L ES L,

Xty —v353147

T 141-0033 EE#BWIIXRFE@/I 1-1-1 FRAHERBA—FT > 7 —
http://www.dartslive.com/corp/jp/contact/

FAX 050-3153-7982

ERNB NI TN 2a—T 42 JICE UTO TR’EYR—MR—2 ) ZZFALES,

http://www.dartslive.jp/info/support/

HMEEF. 2018F 11 BREDT—9TY.

E2hR




O

DARTSLIVE



